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NMEPBOE UCIMOJIb3OBAHUE

COJlb, OINMOJIACKMBATEJ1b I MOIOLWLEE CPEACTBO

NEPE/ NEPBbIM UCMOJIb3OBAHUEM

Mocne yctaHOBKM yaanuTe GprKcaTopbl C KOP3UH 1 yaepKuBatoLime
3/1aCTUYHbIE 3NIEMEHTbI C BEPXHEN KOP3UHDI.

RIFORNIMENTO DEL SERBATOIO DEL SALE

Mcnonb3oBaHme conn npepoTtepallaeT obpasosaHe N3BECTKOBOIO
HAJETA Ha nocyne v ¢yHKLMOHANbHbIX KOMMOHEHTaX NoCyA0OMOEYHOW :

MaLLVHbI.
« BAYOK ANA CONIM HUKOrAA HE BONTXKEH OCTABATbCA MYCTbIM.
+ Ob6sA3aTeNbHO yCTaHOBUTE YPOBEHb XECTKOCTY.

Bauok ana conu pacnonoXeH B HYKHE YacTV NOCY[OMOEYHOW MaLLVHbI
(cm. OMMNCAHUE V3JEJTVIA). Ero HeOGXOAMMO 3amosHATb, KOFAa Ha MaHenmn :

ynpasneHus 3aropaetca uugnkatop OTCYTCTBUE COJNN =5

Ky 6auKa (NpoTuB YaCcOBOW CTPESKN).
2. BbinonHAeTca TONbKO Npu NEepBOM WC-

conu.

3TOM 13 6ayKa MOXET BbITeUb HEGONbLLOE KO-
NNYeCTBO BOADI.

4. BblHbTE BOPOHKY 1 MPOTPUTE Y4acTOK BOKPYT
OTBEPCTUA OT OCTaTKOB COJN.

MNOTHO 3aBMHTHTE KPbILLKY, YTOObI BO BPEMSA MOIKW B EMKOCTb HE Nomagano

moloLLee CpefCTBO (MHaye yMArYnTENb BOAbI MOXET BbIATU U3 CTPOSA).

A0 Havyana uukna MonKu yTOo6bI N36€XKaTh Koppo3uu.

YCTAHOBKA XECTKOCTU BOAbl

[na obecneyeHns NpaBuIbHON PabOTbl YMATYMTENS MAPaAMETP »KecT- :
KOCTV BObl JOMKEH COOTBETCTBOBATb (aKTNUECKOW »KeCTKOCTN BOAbI *
1« Bbikntounte npubop Haxkatmem kHonku BKJ1./BbIKJ1.

: HacTpoiika 3aBepLieHa!

: YpoBeHb ononackyBatens MoxHo yctaHoBuTb Ha HOJ1b (3KO). B stom cny-
: Yae onornackmBaTtesib He Ucnonb3yeTca, npuyem nHamkatop OTCYTCTBUE
: OMONACKMBATEJIA He 3aropaeTcs, faxke ecv Jo3aTop nycT.

N N : B 3aBMCMMOCTM OT MoZenu MoCyfOMOEYHON MallViHbl JOCTYNMHO A0
+  YAepxuBaiiTe HaxaToi KHOMKy P B TeueHue 5 cekyHa, noka He pas- : 5 ypoBHeii HacTPOMKM. 3aBOACKME HACTPOWKM yKasaHbl Ans MoZenu,
© YTOBbI y3HATb HACTPOWKM [i/1A CBOEI MALUMHBI, ClIeAYITe NPUBEAEHHOM
! BblLE VHCTPYKLMW.

: « Ecnn Ha nocype ocTaloTcA cCMHeBaTble pa3Bofbl, YCTaHOBUTE MEHb-

B Bawwem Aome. COOTBETCTBYIOLYI0 MHPOPMALMIO MOXHO MONYYNTb B
MeCTHOW BOfOCHAbXaloLel opraHu3auuu.

3aBoACKan yCcTaHOBKa 3HaUYeHMA Mo YMOTYaHMIO Af1A )KeCTKOCTUN BOAbI.
+  BkntounTe npunbop Haxxatnem kHonku BKJ./BbIKJ1.

« BobikntounTe npmbop HaxaTtrem kHonku BKJ1./BbIKJ1.

[acTcA 3ByKOBOWN CUTHa.

«  BkniounTe npnbop Haxatrem kHonku BKJ1./BbIKJ1.

» Ha naHenu ynpaBneHua muraeT MHAMKATOP, COOTBETCTBYIOLMIA Te-
KyLLilemy YPOBHIO, M UHOMKATOP COMMU.

(cm. TABJINLY XXECTKOCTV BO/Ibl).

Tabnuua »ecTKocTu Boabl
°dH °fH °Clark
YpoBeHb Hewmeukune OpaHLy3ckne AHrnnnckas

rpagycol rpagycol LWKana

1| Markas 0-6 0-10 0-7
2 | CpepHsan 7-11 11-20 8-14
3 | CpepHasa 12-16 21-29 15-20
4 | ecTkas 17-34 30-60 21-42

OueHb

5 KeCTKas 35-50 61-90 43-62

«  BbikniounTe nprbop Haxatrem kHonku BKJ1./BbIKJ1.
Hactpolika 3aBepLieHal

Mocne 3aBepuleHnAa gaHHoro nencreunA 3anycTuTe nNporpamMmmy, He 3a- :

rpyxas nocyay.

Ucnonb3yiTe TONbKO CheuuanbHyl0 COfb ANA MOCYAOMOEUHbIX :
: MOMEHT BpPeMeHM COrNacHo BbIGPaHHO NporpaMme.
: Tpwr ncnonb3oBaHNM MOOLLMX CPEACTB “Bce B OAHOM” pekoMeHayeTCA

MalluH.
Mocne 3arpy3ku conu nHgmkatop OTCYTCTBUE COJIN racHer.

OTcyTcTBUE CONM B 6auKe MOXKET NPUBECTU K MOBPEXKACHUIO YMAr- :
YNTeNA N HarpeBaTe/IbHOrO 3/ieMeHTa B pesynbTaTe HaKoMmieHuA :
: Ucnonb3oBaHune MoowWwnx cpeacTs, He NpeAHa3Ha4YeHHbIX ANA No-

N3BeCTKOBOro HaJneTa.

PekomeHayeTcs MCNOMIb30BaTb COMb C O6GbIM TUMOM MOIOLWMX :
{ HMPOBaHMA U NOBpeXaeHNIo npubopa.

cpencTs AnAa HOCVAOMOG‘IHOﬁ MalUVHbl.

1. BbIHbTE HUXKHIOIO KOP3NHY N OTBUHTUTE KPbILU-

—_

3. BcTaBbTe BOPOHKY (CM. PUCYHOK) U 3aMOfHNTe 3 3
: AKPOWTE KPBILLIKY, HaXaB Ha Hee [10 LuenJKa.
Gauok conbio Ao Kpaes (npumepHo 1 k). Mpy : HUKOIA He 3anuBaniTe onosiackuBaTesb HeNnocpeACcTBEHHO B MO-

. @YHYI0 Kamepy.

. PEFTY/INPOBKA A03bl OMNMOJIACKUBATENA

: Ecnn Bac He yaoBneTBOpAeT KauecTBO CYLUKM, MOXXHO OTPerynMpoBaTb
' [O3MPOBKY OononackuneaTens.

1« Bknouute nocygomoeyHyto MalmHy Haxatuem kHonky BKJ1./BbIKJT.
Ecnn HyXHO A06aBUTb CONb, HEOGXOAUMO 3aBEPLINTL NPOUEAYPY : .  BikniounTe NPUBOP HaxaTeM KHoMKM BKJT./BbIKII.

: «  Haxmwte Tpy pasa KHOrKy P: pa3factcs 3ByKOBOI CUrHan.

.« BkniouuTe npunbop Haxatuem kHonku BKJ1./BbIKJI.

: BAJIUBKA OMOJIACKUBATENA

: Ononackmgarenb criocoGeayet CYLLKE nocyabl. [losatop ononackveatens A
! HeobXo4MMO 3aMOIHWTL, ECNIN Ha NMaHeN yNpaBeHrs ropuT MHANKa-

: Top OTCYTCTBUE OMOJIACKUBATENA -:i¢-

=
ik
)

OtkpoWTe go3atop B, HaxaBs 1 NOTAHYB BBEPX A3bIYOK KPbILLKM.

K : 2. OCTOPOXKHO 3aneliTe OMosiackmMBaTesb 4O MaKCMarbHOM oTMeTKM (110
nonb3oBaHMN: 3aneliTe Boay B 6a4ok ana :

mn). Ecnn Bbl criyyaliHO Nponuvinm onosackyBatesb, HeMeaIeHHO BbITpuTe
ero cyx0|7| TPAMNKON.

- Ha naHenv ynpaBneHns MUuraeT MHAMKaTOP ONoackueaTens.
+ Haxnman kHonky P, BbibepuTe ypoBeHb Nofaun ononackmsaTess.

Lee 3HavyeHue (1-2).

« HaxmuTte KHOMKY P, 4TO6bI BbIGPATb HYXKHbIN YPOBEHb KECTKOCTW & Echm Ha nocyne ocTaloTca Kannw BOfbl WM MATHA HaKAMM, YCTaHo-

BUTe bonee BbICOKOE 3HayeHune (3-4).

: BATPY3KA MOIOLLEIro CPEACTBA

: AnA OTKPbITVA Ao3aTopa MOIOLLEro CpefcTBa Ucnonb3yiite pukca-
: Top C. 3arpysuTte molowee CpeACTBO TONIbKO B cyxoi posatop D.
: MoloLee cpeAcTBO ANA NpeABapuTeNIbHOI MOIIKI NOMeCTUTE Heno-
! CpeACTBEHHO B MOEYHYI0 Kamepy.

Ana onpepeneHna Tpebyemoro Ko-
NYecTBa MOIOLLETO CpefcTBa CM.
yKa3aHuA Bbllwe. C BHyTpeHHel CTo-
poHbl NIoTKa D HaHeceHbl MepHble
OTMETKM, NMO3BONAOLME NPaBUIbHO
[1031POBaTb MoloLLee CPeACTBO.

YnanuTe ocTaTK/ MOIOLLEro CPeAcTsa

c
| LU | x g
C KpaeB Ao3atopa 1 3aKpouTe KpblLl-
S Ky CO LLeJTHKOM.
3.

3aKponTe KpbIWKY Ao3aTtopa MOto-
LLiero cpefCTBa, NOTAHYB ee BBEPX 10
BO3BpaTa Ha MecTo purKcaTopa.
[lo3aTop MotoLLEro cpeCTBa OTKPbIBAETCSA aBTOMATUYECKM B HYKHBbI

([ o
)

HaxkaTb kKHornKy TABJIETKA: jaHHas GyHKUMA aganTyipyeT nporpammy asis
MOBBbILLIEHNA KaUeCcTBa MOVIKA 1 CYLLIKW.

CYAOMOE@YHbIX MalUVH, MOXeT NpuBecTn K HapylwieHnam ¢yHKIJ,I/IO-
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TABJINLUA NMPOTPAMM

Nporpamma % g p,oc-rynu::)m ,D,ocrynu*t;le n::;:::;;:b Pacxop Boabi

5 > onuun onuun [ (n/unkn)

1 3ko Fco so°| v | 32 /D) © 3:20 12,0 1,04

2 WHTeHcnBHaA '@' 65° %E l’ﬂ @ 2:30 16,0 1,50

3 CmewaHHblii @ﬂ sl v | g0 h) © 2:25 16,0 135

4 BbicTpas MoiiKa E@ﬂ 50°| - 0 h O 1:00 11,5 1,10

5 JenunkatHas ?Q 45° J %E m @ 1:30 11,5 1,10

6 bbicTpas 30’ =CJ> 50° - m @ 0:30 9,0 0,60

7 Resnndekuun f,,': 65° | 0 1:40 12,0 1,40

8 BbiMaumBanme @ - D) 0:10 4,0 0,01

Mokazamesnu npozpammel KO 6biu uzmepeHsl 8 1abopamopHsIX yC108Usx 8 coomeemcmeuu ¢ eeponelickum cmaHoapmom EN 60436:2019.
lMpumeyaHue ona VicneimameneHbix Jlabopamopudi: 0518 nosyyeHus 6osee nodpobHol UHGopmayuu o6 yciosusax cpasHUMesnbHo20 ucneimanus EN

nowume 3anpoc Ha adpec: assistenza_en_Ilvs@indesitcompany.com

Hu 00Ha npozpamma He npedycmampugaem npedsapumeribHyto 06pabomky nocyosl.

*) He sce onyuu Mo2ym ucnoss308amscs 00HOBpeMeHHO.

**) YcemaHoeieHHble 3Ha4YeHUs Npoepamm, 3a UcK/oyeHuem npoepammel SKO, HOCAM UcK/louYUumMesbHo opueHMuUpoB8oYHbIlt xapakmep. Dakmuyeckoe
8pemMs MoXxem 8apbUpo8aMbCs 8 38UCUMOCMU OM MHO2UX (hakmopos, Makux KaK memnepamypa u 0ageHue nodasaemoul 800bl, meMnepamypa 8
nomeuwjeHuUU, KOaIUYECMBO Morowe20 cpedcmad, 06sem U mun 3azpy3Ku, 6anaHc 3azpy3Ku, 86160p 00NOHUMEbHbIX ONYUL U Kanubposka 0amHYUKos.
Kanubposka 0amyukos Moxem ysenu4ugame 071umesibHoCMs NPO2PamMMmbl Ha 8pems 00 20 MUH.

OMUCAHUE NMPOTPAMM

YKa3aHusA no BbI6Gopy nporpamm MoK,

1 3KO

3akoHopgatenbcTBy EC B chepe skoam3aniHa.

2 MHTEHCUBHAA

nocyabl).

3 CMELUAHHbIA

HOPMaJibHO 3anH3HeHHOI7I nocynbl C 3aCOXWNMIM OCTaTKaMK NMALLN.

4 BbICTPAl MOMKA

Mporpamma AnsA orpaHWYEHHOro KonmyecTBa Nocyfbl CO cpefHen cTe- :
neHblo 3arpasHeHHoCTU. ObecneunBaeT oNnTUManbHy 3PGEKTUBHOCTD

OUYNCTKN 3a KOPOTKOE BpemMA.

5 AEJINKATHAA

I'Iporpamrvla AnAa nerko nospemnaemoﬂ nocynbil, l‘lyBCTBI/ITeJ'IbHOVI K Bbl- :

COKOW TemnepaTtype (CTEKNO, YLLK U T. M.).

- 6 bbICTPAA 30’

- Mporpamma i YaCTUYHOW 3arPy3Ku JIErKO 3arpsA3HeHHoOI nocyapl 6e3 3a-
COXLUMX OCTaTKOB NuLLW. be3 atana cywkn.

Mporpamma KO noaxoanT AnsA MbiTbsl yMEPEHHO 3arpsA3HeHHON Nocy- :

4 > - 7 BESUHOEKLUMA
Ibl 1 ABNAeTCA Hanbonee 3GpdEKTUBHON NPOrpammon No KOMOUHMPO- : .
: MporpamMma Ans HOPManbHO WM CWIBbHO 3arPA3HEHHOW Mocyabl
BaHHOMY Pacxofy SHepruv 1 Bofbl, YTo TpebyeTcA ANA COOTBETCTBUA !
: C AOMONIHUTENbHBIM aHTUGaKTepuanbHbIM OMonackneaHvem. Moxet

. 6bITb NCMOMb30BaHa ANA OBCNYKIMBAHNA MOCYAOMOEUHON MaLLVHbI.

; : 8 BbBIMAYUBAHUE

Mporpamma ons oyeHb rpPA3HON Nocyabl, Hanbonee nopxofsAwan ans :
. Wicnonb3yeTcs ana 3amaumBaHus nocygdbl, Kotopas OyaeT BbiMbITa

CKOBOPOAOK M KacTpronb (He ncnonb3oBatb AnA Nerko I'IOBpe)KLI,aeMOI;I
. nospHee. dTa nporpamMmma He Ncnosib3dyeT MotoLlee CpeacTso.

. Mpumeyanna:
[nA MbITbA NOCYAbI C PasHON CTEMNEeHbIO 3arpA3HeHus. Mporpamma ana :
' HeHHOW nocypbl.

O6patute BHMaHUe, YTo UMK BbicTpas 30" nogxoawT ans nerko 3arpss-

Hotpoint 3
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onuuu U GYHKLUU

ONUWK BbibrpatoTca HenmocpeacTBEHHbIM HaXaTeM COOTBETCTBYOLLMX KHOMOK (cm. MAHETb YIPAB/IEHASA).

Ecnn onuyna HecoBmecTMa ¢ BbibpaHHoM nporpammoi (cm. TABJIVLA [TPOTPAMM), cooTBeTCTBYIOWMI MHANKATOP MUTHET 3

pasa u pa3pacTcs 3ByKOBOIA curHan. Onuus He GyfeT nogKiioveHa.

11 1 NONOBUHHAA 3ATPY3KA :
2 LJ Ecim KonnyecTsBo MOCYyAbl HEBENWNKO, UCMONb3ynTe :
onuuio “MonoBmMHHaA 3arpyska’, uTobbl CIKOHOMUTbL BOAY,
3/1eKTPO3HEPI IO 1 MotoLLee cpefcTBO. BoibepuTte nporpammy  :
1 Haxmute kHonky MOMOBUHHASA 3ATPY3KA. Ha naHenm :
3aropuTCA COOTBETCTBYIOLWMIA UHANKATOP. [InA OTMeHbl onunn
cHoBa HaxkmuTe kHonKy MOJIOBMHHAA 3ATPY3KA. '

He 3a6ypbTe yMeHbLNTb B 1Ba Pa3a KONMYECTBO MOIOLLErO :
cpeacTBa. :

OTNNOXEHHDbIU CTAPT
m 3anyck NporpamMmbl MOXHO OTJIOXWTb Ha Bpems oT 1 go 12 :
Y4acos. :
1. Haxmute kHorky OTIOXEHHbII CTAPT: Ha paucrinee :
nosensaeTca cootBeTcTByOWMIA cmBon «hx. Mpu Kaxgom !
HaXXaTIM KHOMKI Bpems [0 3arycka BbIGpaHHOI MporpamMMbl
6yneT yBenmumeatbea (14,24 mn ta. o 12 v). :
2. Bblbepute MporpamMmy MOVIKW, HaxmuTe KHOMKy «MYCK/ :
May3a» 1 3aKponTe fOBepLy B TeueHUe 4 CeKyH[: CTapTyeT :
006paTHbI OTCUET TaMepa.
3. MNocne ncreyeHuns 3agaHHOro BpeMeHn nHankatop «h» racHet :
1 MaLLMHa aBTOMATUYECKW HAUMHAET LIIKI MOMKM.
YTo6bl  M3MEHUTb BpPEMA  3aJE€PKKKW, HAKMUTE  KHOMKY :
OTIOEHHBIVI CTAPT. [InA oTMeHbl 3afepKn npogosxaiite :
Ha>KVMaTb KHOTKY, NMOKa VHAVKATOP OTNIOXKeHHOro cTapTa «h» He
noracHer. :

DOyHKLYUMA OTNOXEHHbIA CTAPT HeAoOCTYyNHa, ecnun
nporpamma y»e BbINoNHAETCA. :

TABJIETKA

DTa HacTpoWka Mo3BONAET ONTMMM3NPOBaTb [AelcTBre
nporpaMmbl B COOTBETCTBMM C TUMOM MPUMEHAEMOro
MoloLLero cpeacTsa.

HaxmunTe n ygepxusante kHonky MYCK/MNaysa» B TeueHne

3 ceKyHp (3aropuTca COOTBETCTBYIOLMI CMBON 3aropuTCA),
ec/v Bbl MCMOJb3yeTe KOMOUHMPOBaHHbIE MOtOLLVEe CPpeACTBa
B TabneTkax (ononackmsaTtesb, COJib U MOlOLLee CPeACTBO B
OfJHOM NpopayKTe).

Ecnuebi noJjib3yeTtecb NOPOLWKOBbIM WV XKUAKMM MOOLWM
CcpeacTBom, He BK/lovyanTe 3Ty onumio.
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3ATPY3KA KOP3UH

BEPXHAA KOP3VHA

NIerko NoBpeXKAAeMON 1 nerkomn
nocyapl: CTaKaHbl,
6nofua, Menkne canaTHULbI.

(npumep 3a2py3Ku eepxHeli KOp3UHbI)

PErYINPOBKA BbICOTbl BEPXHEW KOP3UHbI

BbicoTy BepXxHeln KOp3MHblI MOMHO
perynupoBaTb: BepXHee NonoXKeHre — Ana
BO3MOXKHOCTV Pa3MeLLEeHNA KPYMHOM Nocyapl B
HVIKHEN KOP3VHe, HYXKHEE NoJIoXKeHne — ana
MCMOMb30BaHUA B MOJTHOM Mepe OTKUAHbIX
JepxaTenei (ona ysenmyeHna ceobogHoOro
NMPOCTPaHCTBa CBEPXY 6e3 co3haHmsA MoMex Ana
NoCyAbl, 3arpy»KeHHON B HVXKHIO KOP3UHY).
BepxHsAA Kop3rHa CHabxeHa
npucnoco6neHnem AnA perynnpoBKmn
BbICOTbI (CM. PUCYHOK). YTOObI MOAHATD
BEPXHIO KOP3MHY, MPOCTO NOTAHUTE ee

BBEPX 3a Kpas, He HaXKMas pbluaryi, MOKa OHa He 3aiiMeT YCTOMYMBOe
MOJIOXKEHNE BBEPXY.

YT06bl BEPHYTb KOP3MHY B HIPKHEE MONIOMKEHME, HAXKMITE pblyari A,
pacnono)KeHHble Ha ee 6OKOBbIX CTOPOHAX, Y CMECTUTE KOP3UHY BHY3.

He perynupyiite BbicOTy BepxHeli KOP31Hbl, KOrAa B Hee 3arpy»KeHa
nocyaa. HUKOIAA He nogHMMAaITe 1 He OnYycKaliTe KOP3MHY,
B3AIBLUMCb 3a Hee TOJIbKO C Of{HOI CTOPOHbI.

OTKUAHDbIE AEPXKATEJIN C USMEHAEMbIM
MONOMXEHUEM

BokoBble oTKUAHbIE AepKaTenm
MOXHO CKJlafiblBaTb WU
packnagbiBaTb , 4TOGbI
ONTVIMM3VPOBATb PACMONIOKEHNE =
MoCyAbl Ha peLueTKe.

BriHHbIE 60Kasibl MOXKHO HafieXHO

3aKpenuTb B OTKNIHbIX AepKaTensx,

BCTaBVB VX HOXKW B CrieLuanbHble

npopesmu.

B 3aBucMmocCTy OT Mogenu:

— YTOObI PA3NIOKNTL AepKaTenu,
Heo6XOAVMO CABVHYTb UX BBEPX
1 MOBEPHYTb NN U3BNIEYb 13
3aLLenoK U MOTAHYTb BHU3.

— YTOObI CNOXUTb feprKaTeny,
Heo6XOAVMO NOBEPHYTb UX 1
CHABVHYTb BHW3 VNN NOTAHYTb
BBEPX V1 NPUIKPENUTb AepKaTenm
K 3aLLenKam.

““

T

=

..
]

yawku, :

' Hoxwu n gpyrune octpbie npeameTbl

. cnepyeT yKnapbiBaTb B KOP3MHKY

: ANA CTONOBbIX NPNGOPOB OCTPLIMU
. Kpasamu BHU3 60 KnacTb

. rOPU3OHTaJIbHO Ha OTKMAHDbIE

. ceKuum BepxHeii KOP3MHbI.

- HUXKHAA KOP3UHA

Ta KOp3MHa NpeAHasHayeHa 4na :

JTa KOp3MHa npefHa3sHauyeHa
ans KacTptonb, KpblLLeK,
TapenokK, canaTHUL, CTONOBbIX
npuéopos u T.N. bonbwune
Tapenkn U KPbIWKM Jiyylie
pa3melaTb No Kpasm, u4ToObl
OHU He MeLlanu ABUXeHNIo

. (npumep 3a2py3Ku HUXHel KOp3UHbi)

- KOP3MHKA AnA CTONOBbIX MPUBOPOB
* Kop3uHKa cHabeHa BEPXHUMMU

. pelweTkamu ans 6onee yno6HoI

© YKNajiKn CTONOBbIX NPU60pPOB.

: MogynbHyIo KOP31HKY HE06X0aVMO

© pasmellaTh TONbKO B NepeHeit yacty
. HUKHEN KOP3WHI.
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EXKEQHEBHOE UCIMOJ1Ib3OBAHUE

1. MPOBEPKA NOAAYY BOAbI
Y6enutech, 4To MOCYAOMOEYHAsA MallrHa NoAcoeAVHeHa
KBOZOMPOBOAY M UTO 3aSIMBHON KPaH OTKPbIT.

2. BKJTIOYUTE NOCYAOMOEYHYIO MALLNHY
OtkponTe asepLy 1 HaxmuTte KHonky BKJ1./BbIKJ1.

3. 3AIPY3UTE KOP3U/HDbI
(cm. 3ATPY3KA KOP3VH)

4. 3AIrPY3KA MOIOLLIEIO CPEACTBA

BbIBEPUTE MPOrPAMMY U ONLUAU

BbibepuTe Havbonee NoaxoasLLyto NPorpamMmMy B COOTBETCTBUN

C TMNOM NOCYAbl U CTeneHblo ee 3arpAsHeHna (cm. ONMCAHUE
[TPOrPAMM), Haxumas KHomKy P. BbibepuTte Heobxoaymble onuum
(cm. OIILYNN M1 OYHKLNN).

6. CTAPT
3anycTuTe UMK MOVKU NOCyAbl, Haxas kHomnKy MYCK/Maysa (npu
3TOM 3aropuTCA CBETOANOAHDIV MHAMKATOP) 11 3aKPbIB ABEPLYY B
TeueHwe 4 cekyHA. Mpu 3anycke Nporpammbl Bbl YCTbILIMTE KOPOTKUIA
3ByKoBoOW curHan. Ecnm geepua He GygeT 3akpbiTa B TeueHue 4
CeKyHA., Pa3aacTca 3ByKOBOW curHan. B sTom ciiyyae oTkpowTe
Asepuy, Haxxmute kHonky MYCK/Mays3a v cHoBa 3aKkpoliTe ABepLy B
TeyeHve 4 cekyHg.

7. OKOHYAHUE MOWKI
OKOHYaHMe LKN1a MOMKM YKa3bIBaeTCA 3BYKOBbIM CrHaNIoOM 1
MuraHvem Homepa Nporpammbl Ha ancrnee. OTKpowiTe ABepLy 1
BbIKNtoumMTe Nprbop HaxxaTtuem kHonku BKJ1./BbIKJI. Bo n36exaHue
OXKOrOB MOAOKANTE HECKONbKO MUHYT, NPpeXae YeM BbIHUMATb
nocyay. Beirpysunte nocyaly U3 KOp3uH, HauHas C H/XKHeN.

. B LlenAxX SKOHOMUU 3/1IeKTPOSHEPruiv MalliHa BbIK/IIOYaeTCsl aBToO-
' MaTM4ecKu mnocne onpepfeneHHoro nepuopaa 6espeiicteus. Ecnn
. nocypa 3arpssHeHa HeCWIbHO unu Gbula NpeaBapuUTENbHO OMo-
. NOCHyTa BOAOM, COKpaTUTe 03y MOIOLLIErO CPpeACTBa.

: CMEHA BbINOJIHAEMOU NPOrPAMMBbI

. Ecnu Bbl BbIGpanu He Ty nporpammy, ee MOXKHO U3MEHUTb NPU YCrIoBUY,
© YTO OHa TONbKO HayasiaCb: OTKPOWITE fiBEPLIY, BbIKSTIOUMTE MaLLVHY, HaXaB
: nypepxmeas kHorky BKJ1./BbIKJ1.

| CHOBa BK/louMTe MawwuHy KHonkoit BKJ1./BbIKJL. n Bbibepute HoOBYyiO
* nporpammy 1 Habop onuuii; 3aKpowiTe ABEPLY ¥ 3aMycTUTe LIMKST MOKY,
. HaxaB KHonky MYCK/May3a (cBeToanop ropuT) 1 3akpbiB ABEpLY B
TeueHue 4 cekyH[

: NOBABJIEHUE NOCY/Abl

: He otkniouas mawmHy, oTkpoiite asepuy (ceetogunoa MYCK/Maysa Hauw-
© HaeT muraTb) (onacaiiTecb ropavero napal) v ynoxute nocyay B nocy-
: loMoeyHyto MalrHy. HaxmmTe kHonky MYCK/Maysa v 3akponTe asepLy B
. TeueHue 4 ceKyHf, NPoLecc MONKN BO30OHOBUTCS € 3Tana, Ha KOTOPOM
© OH GblN NpepBaH.

. CJIVYAUHOE NPEPbIBAHUE

. Ecnn gBepua 6bina OTKpbITa BO BpeMA MOWKM MU NpeKpaTiiach nogaya
© 3NEKTPO3HepPruu, LMKN ocTaHaBnmaaetcs. Haxmute kHonky MYCK/Maysa
| 1 3aKpOiiTe ABEPLY B TeueHwe 4 CekyHA, MPOLECC MOVIK BO30GHOBUTCA C
' 3Tana, Ha KOTOPOM OH Obln NpepBaH.

MOJIE3HDbIE COBETDI

COBETbI

COAEPKMMOE U3 CTaKaHOB. OnonackmnBatb nocyany BOAOI He Tpe6yeTc5|.

Mpw 3arpy3ke Nocyfibl CrieanTe, YTOBbI OHa KPerKo fiepyasach Ha MecTe 1 He
nagana. Pacronaraiite @MKOCTM IHOM BBEPX 11 TaK, YTOObl BbIMYK/Ible/BOTHYTbIE : «  Mcnonb3yiiTe AeNMKaTHOE MOIOLLIee CPeACTBO, MPUFOAHOE ANIA MOCy bl

De BblHMMaliTe cTeKnAHHbIE U3aenua 1 nocyny v3 I'IOCWJOMOG‘{HOI% MallnHbI

4acTI ObINM HaKITOHEHbI: 3TO NO3BOJMIUT BOAE JOCTUraThb BCEX y4acTKOB nocyAabl
n CBOGOAHO CTeKaTb BHU3.

BHuUMaHuMe: Y6eauTech, UTO KPbILKY, PYYKW, MOAHOCHI U CKOBOPOAbI He :
B KOP3WHKY A1 CTOMOBbIX MPUB0POoB. CUIbHO 3arps3HEHHbIE Tapenku U : .
CKOBOPOAbI PEKOMEHAYETCS MOMELLATb B HVKHIOI KOP3WHY, MOCKOMbKY B :
3TOI 30He AeNCTBYIOT Gonee MOLHbIE CTPYM BOAbI, obecnevrBatoime 6onee :

KayecTBeHHyl0 MoWKy. [locne 3arpysku npuéopa y6€,£lVITer, 4yTo nonactn- + Y106bl [JOCTMUD MaKCUManbHOW 3PPEKTUBHOCTY NoCy[OMOEYHON

MELLIAIOT BPALLEHWII0 JIonacTeli-pa3bpbi3rmBaTteneil. Knagute menkume npeameTsl

-pa3bpbi3rmBaTen MoryT CBO60AHO BPaLLaTbCA.

NOCYAA, HENPUTOAHAA ANA MOVKU B NOCYAO-
MOE'-ﬁ-lIOM MALUU I-@ A A

[epeBaHHas nocyaa 1 cTonosble NpuGopsbI.
«  Xpynkve pekopupoBaHHble GoKanbl, MpeaMeTsb

MOTYT OblTb NOBPEXAEHDI.

. npe,D,METbI N3 CUHTETUYECKUX MaTepunasnos, He CTOMKNE K BbICOKAM

Temrepartypam.

+ MepgHasA n XecTaAHaa nocyga.

+ [locypa, 3arpA3HeHHas 30J10/, BOCKOM, TEXHUYECKMMW CMaskamu Wau
YepHUNamm.

[lekopaTuBHble PUCYHKM Ha CTeKe U anioMUHVeBble/cepebpsiHble yacTu :
MOTYT M3MEHUTb CBOW LIBET U/ MOTYCKHETb B NPOLiecce MOMKI. Hekotopble : rTMrMEHA
TUNbI CTEKNa (HaNPUMEP, XPyCTarb) MOTYT MOMyTHETb Mocse onpeneneHHoro | 1To0b! E
: MoCyAOMOeUHoM
| Mporpammy MOWKMN He pexe yem pas B mecAl. 118 ounctkm npubopa
: po6aBbTe YaliHylo NOXKKY MOIOLWEro CPEACTBa W 3anycTuTe Nporpammy, He

. 3arpyxas nocyfbl.

yncna UMKNoB MONKN.

XY[IOXECTBEHHOTO :
pemecna 1 cTapuHHas nocyaa. [lekopaTuBHbIE S1EMEHTbI TaKoN MOCYAbI

© « [pepBaputenbHoe ononackuBaHue

- NOBPEXXAEHUE U3AENUIA U3 CTEKJIA U NOCYAbI

Mepen 3arpyskon KOp3WH yganute C MOCyAbl OCTaTKM MWLM, BbllenTe : .

Motiite n3pgenusa u3 ctekna u dapdopa Tonbko B TOM Ciyuyae, e
MX MPOU3BOAWTENb FAPAHTUPYET, UTO M3LEeNVsi LOMyCKaloT MOVKY B
NOCyAOMOEUHOI MaLLVHE.

Cpasy e nocsie OKOH4YaHuA npouecca MOVIKM.

anI MCNONb30BaHUN ObITOBO I'IOC)/,D,OMOELIHOI/I MallWHbI BCOOTBETCTBUN
C VIHCprKLlVIeVI npounssognTena I'IOTpe6J'IeHI/Ie BOAbl N GNEKTPO3HEPInN,
KaK npasunno, MeHblle, YeM NP MbiTbe BPYUYHYIO.

MaLUMHDBI, PEKOMEHAYeTCA 3anyckaTb UMK MONKM MpU  MOMHOW
3arpyske MalwuHbl. MakcumanbHaa (B npepenax AomnycTMOro)
3arpy3Kka nocyAoMOeYHOIN MalunHbl ByfeT cnocobCcTBOBaTb SKOHOMMM
3neKTpo3Heprumn 1 Boabl. ihdbopmaLmio o npaBusibHOM 3arpy3Kke nocygbl
MO>KHO HalTu B rnase 3AIPY3KA KOP3VIH. B cnyyae yacTuyHowm 3arpysku
peKoMeHAayeTCA NCNOoNb30BaTbh COOTBETCTBYIOLME OMNLMN MONKU NPU UX
Hannumu (NonoBuHHasA 3arpyska / Zone Wash/ Multizone), 3anonHasa
TONbKO BblOpaHHyl0 30HY. HempaBunbHaa 3arpyska wunv neperpyska
NOCYAOMOEYHOW MaLUUHbI MOXET MPUBECTV K YBENMYEHUIO PacxoAa
pecypcoB (BOAbl, SNEKTPOIHEPrMN U BPEMeHM, a TakXe MOBbICUTb
YPOBEHb LUYyMa), CHU3UTb 3GPEKTUBHOCTb OUMCTKM U BbICYLUMBAHNA.
nocygbl He peKkomeHpyeTcs,
NMOCKOJbKY yBENMUMBAET NOTPebeHNe BOAbI 1 SEKTPOSIHEPrin

npefoTBpatuTb MoABIEHME 3anaxoB WU OTNOXEeHUN B Kamepe
MallWHbl, VICI'IOﬂb3yI7ITe BbliCOKOTEMMepaTypHylo
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YNACTKA N yXoa

YNCTKA OUNTbTPYIOLLIETO Y3J1A

PerynapHo ouuwaiite GuUnbTpyoOWNiA y3es, YTobbl TpeAoTBPaTUTL
3acopeHvie GVbTPOB 1 3aTPYAHEHMWA NMPU OTBOAE BOADI.
Vicnonb3oBaHue NOCyAOMOEUHOM MaLLMHBI C 3aCOPEHHbIMM GUBTPaMM
WK NMOCTOPOHHMMY MPeAMeTaMn BHYTPU cUCTeMbl GUabTpaummn nnm

pas6pbi3rmBaTteneil MOXeT MPUBECTU K HEUCMPABHOCTM Npubopa, uto :

BJieyeT 3a CO6OW CHIKEHME MPON3BOANTENIbHOCTU, MOBbILLEHNE YPOBHA
LwyMa npu paboTe 1 6onee MHTEHCMBHOE NOTPebIEHNE PECYPCOB.
QuUAbTPYIOLWMIA y3en COCTOUT 13 Tpex GUIBTPOB, KOTopble YAANAT
OCTaTKM NULLM 13 BOAbI Nepef ee MOBTOPHON NoJayein B MOGUHYIO
Kamepy. [Ina 0OCTMXKEHNA KaueCTBEHHbIX Pe3ynbTaToB MOVKM
noagepXnBanTe Nx B YNCToTe.

He ncnonb3ynte nocysomoeuHylo MalinHy 6e3 punbTpoB nnm c
ocnabneHHbIM KpenneHuem GpuibTpoB.

He pexe pa3a B mecAl unm nocne Kaxabix 30 UMKnoB nposepsnTte
dunbTpyoWNIA y3en 1 Npyu Heo6XoAMMOCTY TLLATeNIbHO OUYUCTUTE ero !
. [InA cHATWA BepXHel nonacTyi NOBepHMUTE NIacTMaccoBoe

| yepXuBatoLLee KoJbLiO MPOTHB YacoBOM CTPeNKM. YCTaHaBNnBaiiTe

nog, NPOTOYHOW BOAOW, UCMONb3yA HEMETaNMYeckyto WeTky. MNpu 3Tom
[OeCTBYINTe COrNacHo cneayoWwmnm NHCTPYKLUMAM:

1. MoBepHUTe NPOTVB YaCOBOW CTPENKN LINHAPUYECKU GunbTp A 1
BbIHbTe ero (Puc. 1).

2. BbIHbTe cTakaH ¢dunbtpa B, cnerka Haxas Ha 60KoBbIe A3bIUKY (PUc. 2).
BbIHbTe nnocknin Gunbtp 13 Hepxkasetowwer ctanm C (Puc. 3).

w

4. Mpu OBHapyeHU! MOCTOPOHHMX MPEAMETOB (OCKOMKOB CTeKna, :

dapdopa, kocTeln, cemaH GPYKTOB 1 NpP.) aKKypaTHO U3BNIEKNTE UX.

5. OcmoTtpuTe OTCTOIZHI/IKV W yganuTte K3 Hero Jilobble OCTaTKu MULK.
HUKOTAA HE YOANAWTE 3awuty pabouero Hacoca (AeTarnb YepHOro :

ugerta) (Puc. 4).

Mocne YncTKM GUIBTPOB YCTAHOBUTE HAa MECTO U HALIEXKHO 3aKpenuTe
UNBTPYIOLWMIA y3en: 3TO BaXKHO ASIA McnpaBHo paboTbl
NoCyAOMOEYHOWN MaLUMHbI.

YNCTKA 3AJIUBHOIO WJIAHIA

Ecnv WwnaHrv HoBble UK He NCNOoNb30BaNIUCh B TeYeHUe AONToro
BpeMeH, MPOMOWTE X BOLOW OT BO3MOXKHbIX 3arpA3HeHUN nepeq
noacoeauHeHvieM. HecobniogeHne AaHHOWM Mepbl MPefoCTOPOXHOCTA
MOXET NPUBECTY K 3aCOpy 3aIMBHOIO NaTpybKa 1 NOBPeXaeHNIo
NOCYAOMOEYHOM MaLLVHbI.

YNCTKA PA3BPbI3ITMBATENEN

MHorpa octaTky Nywm MoryT nonagaTb Ha TonacTy-pa3dpbli3ruBaTeni
1 6510KNPOBaTb OTBEPCTUA Nodauy Boabl. [1o 3Tol nprymHe
peKoMeHyeTcA BpeMs OT BPEMEHU MPOBEPATH 1 OUMLLATb SIONacTy
Npvi MOMOLLM MaJIeHbKOI HEMETANNTNYECKON LLETKM.

BEPXHIOK NonacTb Tak, yTOObI CTOPOHa C 60MbLINM KONTMYECTBOM

: oTBepCTWi Oblsla 06paLleHa BBEPX.

HWHI00 NOMacTb MOXKHO CHATb, NOTAHYB €€ BBEPX.

. CUCTEMA YMAMYEHUSA BObl

. YmAruuTeno BOAbI

AaBTOMATMYECKN CHUXKAET »KECTKOCTb  BOfbl,
npefoTBpaLlas obpa3oBaHMe HaKUMK Ha HarpeBaTENbHOM SIEMEHTE,
UTO TaK»e CroCcoBCTBYET NOBbILWEHMNIO 3GDEKTUBHOCTN OUNCTKMU.

© CMcTeMa OCYLIeCTRISAIET PereHepaLuio C MOMOLLbIO CONK, MO3TOMY
: Heo6XOAMMO HAMONHATb KOHTEHep ANA COAM MO Mepe ero
: onycTeHus.

YacToTa pereHepaumii 3aBUCUT OT YCTAHOB/IEHHOIO YPOBHS XXECTKOCTYU
BOAbl — pereHepaumsi NPONCXoAMT OfAMH pa3 B 5 uuknos Eco, ecnn

© yCTaHOBMEH 3-11 ypOBEHb KeCTKOCTN BOADI.

I'Ipouecc pereHepaunnm Ha4dynMHaeTcA BO BpemMA 3aBepllatouiero

ononackmeaHuA WM 3aKaH4YMBaeTCA Ha 3Tane CyWKM OO0 OKOHYaHuA

LMKna.

: « [inAa opgHoli pereHepaumm TpebyeTcs: ~3,5 1 BoAbl;
: « 5 JOMNOMHUTENIbHBIX MUHYT KO BPEMEHN LIKNIA;
.« meHee 0,005 KBT anekTposHeprum.
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NMOUCK U YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEW

Ecnu nocypomoeuHas malivHa paboTaeT HeHagnexaliyx obpa3om, MPOBEPbTE, MOXHO /I UCMPaBUTb MPOGEMY, MCMOSb3ys
cnefyowmn nepeyeHb. Mpu BO3HUKHOBEHWUM APYrX OWNOOK iy npobnem obpallaiTecb B aBTOPU30BAHHbIN CEPBUCHDBIN LIEHTP,
KOHTAKTHas HGOPMALMS O KOTOPOM yKa3aHa B rapaHTUMHOM TasloHe. [pon3BoAUTeSNb FAPaHTMPYET Haslnume 3anacHbIX feTanen B
TeueHue He MeHee yem 10 NeT € JaTbl U3roTOBEHNA Nprbopa.

MHAMKaTop conn

MPOBJIEMbl | BO3MOXHbIE MPU4YUHDI CNoCObbl YCTPAHEHUA
8 Fopur Koreitriep ans conv nycr. (MHAVKATOP ypoBHs HanonHunTte eMKoCTb Conbio (AOMOMHUTENBHYIO MHAOPMAaLMIO CM. Ha CTp. 2).

COMN MOXET NpoAoIKaTb ropeTb Ha NPOTSKEHUN
HECKOIbKMX LIMKIIOB MOWIKW)

OTperynupyiTe ecTKoCcTb BOfbl - CM. Tabnuuy Ha cTp. 2.

..~ [opuT nHaukatop
“% oTcyTCTBUS

[osatop ononackveatens nyct. (VHankaTop
OTCYTCTBUS OnornackuBaresist MOXeT NpoaonkaTh

HanonHuTte fosatop ononackuaTenem (4ONOMHUTENbHY MHOpMaLIMIO CM. Ha CTp. 2).

3anyckaetca nnm
He pearvpyert Ha

ornonackmeatens  |ropeTb Ha NPOTSHXKEHWUM HECKOMBKNX LIMKIOB MOWKW)
MocynomoeuHas Mpun6Gop He BKMIOYeEH B CeTb. BcTaBbTe Bunky npubopa B po3eTky.
MallumHa He

Mepeboi B nogaye anekTposaHepruu.

113 cooBparkeHuin 6e3onacHOCTY MocyAOMOeHHast MalLMHa He BKIToHaeTCsl aBToMaTn4ecky nocrne
BOCCTaHOBIEHVIS neKTpocHabxeHns. OTKpoViTe ABepLly NOCYAOMOEYHOW MALLMHbI, HKMUTE KHOMKY
«MYCK/MNay3a» 1 cHoBa 3akpoiiTe ABepLY B TeHeHMe 4 cekyHA,

MallMHa He crvBaet
BOAY.

Coob6LeHne Ha
auvcnnee: 3

1 Bkn./Bblkn. 6biCcTpo
muratT

KOMaHzpl.

[BepLa NocyaoMOEeYHOM MaLLUWHbI HE 3aKpbiTa. OHEeprnyHo TonKHUTE ABepLy A0 “lenyka’.
UKI NpepbIBaeTcs, ecnv ABepLa oTkpbiTa Gonee o

zlzlceKyHF,)q P ABepL P Haxmute MYCK/May3a v 3akpoiite ABepuy npubopa B Te4eHne 4 cekyHa.
Mpubop He pearnpyeTt Ha KOMaHAbl. BoikntounTe npubop Haxatnem kHonkv BKIT./BbIKII. MprvmepHo Yepes MUHYTY CHOBa BKNOYUTE
CoobLueHne Ha gucnnee Ceetoguoabl 9 nnb6o 12 n |npubop 1 nepesanyctute nporpammy. Ecnm oumnbka nosienseTcs cHoBa, OTCOeAnHMTE Npubop
Bkn./Bblkn. BbICTPO Muratot OT 3MeKTPoCceTH Ha 1 MUHYTY, 3aTeM CHOBA NOAKMoYUTE.

MocynomoeuHas MpoLiece MOVikM eLLle He 3aBepLUMIICA. [oxauTech 3aBepLUeHns NpoLecca MONKM.

CrvBHOW LUNAHT 3anomaH.

[MpoBepbTe CNMBHOW LUNaHr Ha npeamet 3anoma (cm. MHCTPYKLMIO 110 YCTAHOBKE).

3acop crvBHOMN TPyGbl PaKOBUHbI.

OuYmnCTUTE CINBHYIO TPYBY PaKoBUHBbI.

dUNLTP 3aCOPEH OCTaTKaMM MULLA.

Ounctute unstp (cm. YACTKA ®UTIBTPYIOLLETO Y3J1A).

LymHas pabota
NocyAOMOEYHOMN
MaLLWHBbI.

Taperkv kacatoTcst Apyr Apyra 1 apeGesxar.

PasmecTute nocyay npasunbHbIM 06pasom (cm. 3ATPY3KA KOP3UH).

O6pa3syeTcs CrIULLIKOM MHOTO MeHbI.

MotoLee cpeacTBo OTMEPEHO B HEMPaBUIbHOM KOSIMYECTBE UIN He NOAXOAMUT Anst
nocynoMoeyHbIX MalmH (cm. 3AITPY3KA MOKOLYEIO CPELCTBA).

MepesanycTute TEKYLUMIA LUK, BbIKIHOYUB NMOCYAOMOEYHYO MaLLUVHY U BKITOYMB €€ CHOBA.
Mocne atoro BeIGepuTe HOBYIO Nporpammy, HaxmuTe «MYCK/Maysa» n 3akpoiiTe ABepLy B
TeyeHue 4 cekyHa. He gonueanTte HMKaKoro MOKLLEro CpeacTBa.

Mocyna octaertcs
rPA3HON.

[Mocyna pacnonoxeHa B KOP3MHaX HEMPaBUIbHO.

PasmecTute nocyay npasunbHbIM 06pasom (cm. 3ATPY3KA KOP3UH).

Mocyna meluaeT cBOGOAHOMY BpaLLeHWIO nonacTem
pasbpbi3rvBarenei.

PasmectuTe nocyany npaBunbHbIM o6pasom (cm. SATPY3KA KOP3UH).

lMpouecc MoViK1 HeAOCTaTOMHO UHTEHCUBHbIN.

Bbibepute noaxoaswmin pexxum moviku (cm. TABTTULIA TTIPOITPAMM).

O6Gpa3syeTcs CrMLLIKOM MHOTO MeHBbI.

MotoLLee cpeacTBo OTMEPEHO B HEMPaBUITbHOM KONUYECTBE UMK He MoAXoauT Ans
nocyoMoeyHbIx MaLwnH (cm. SATPY3KA MOROLEMO CPE[CTBA).

KprLLIKa ononackmeaTens nioxo 3akpbiTa.

38Kp0|7|Te KPbILLKY Ha [03aTope onoJiackueaTtens.

PuneTp 3acopeH.

Ounctnte duneTpytownin ysen (cm. YACTKA U YXOL).

OTCyTCTBYET pereHepupytoLLas cosb.

3anonHnTe Gadok ans conv (cm. SAIPY3KA PEFEHEPUPYIOLLIEV COY).

Bopa He noctynaert B
MalLLIHY.

CoobLeHune Ha
aucnnee: H, 6un
Bkn./Bbikn. 6bICcTpO
murailoT

OTcyTCTBYET BOAa B BOAOMPOBOAE UMW He OTKPbIT
BOAOMNPOBOAHbIN KpaH.

Y6eaurtecs, 4To BOAOMNPOBOAE €CTb BOAA U BOAOMPOBOAHbIN KpaH OTKPbIT.

3anuBHOW LUNAHT 3anomMaH.

[MpoBepbTe 3anunBHOW LWNaHr Ha npegmet 3anomoB (cm. YCTAHOBKA), BbIkNounTe 1 CHoBa
BKIIHOYMTE NOCYJOMOEYHYIO MALLVHY.

3acopeH ceTyatblii UNLTP Ha 3anN1BHOM LUMaHre;
HeobxoanMa ero YmcTka.

lMocne BbINOMHEHMS BCEX onepaLuii No NPoBEPKEe U YACTKE BbIKITIOUUTE U CHOBA BKITHOUUTE
NOCYAOMOEYHYH MaLLVHY 1 3arnycTUTE HOBYHO NPOrpaMmy.

MocynomoeyHas
MaluvHa 3aBepLuaeTt
LMKST paHbLue, Yem
06bIYHO.

Coob6LueHne Ha
auvcnnee: 5

1 Bkn./Bbikn. 6bicTpo
muratoT

CnVBHOW LUMaHT PacronoXeH CIMLLKOM HWU3KO Unn
npoucxoguT CnnBe B KaHannsauuto.

Y6eauTech, YTO KOHEL, CIIMBHOIO LUMIaHra pacnoriokeH Ha NpaBurbHOW BbICOTE (CM.
YCTAHOBKA). MNpoepbTe, 4ToObI BbIBOA, He Obin NnoaBeaeH K kaHanusaumu, npu
Heo6X0AMMOCTMN YCTaHOBWTE BO3AYLLHbIA BMYCKHOWM KnanaH.

Bo3ayx B cucTeMe BoAOCHaBKEHNSI.

MpoBepbTe CUCTEMY BOOOCHABKEHMSA HA NPEAMET yTeUYeK Unv Apyrvx npoGnem, NPUBOAALLMX K
nonagaHuto Bo3ayxa BHYTpb.

Y106bI 3arpy3uTb MHCTPYKLMM NO 6€30NacHOCTH, PYKOBOACTBO MO 3KCNTyaTaLun, TEXHUYECKUNIA INCT U3AeNua n
nokasatenu sHepro3¢p¢$peKTNBHOCTU

=35

+ [MoceTnTe Haw Be6-canT docs.hotpoint.eu

+  Wcnonb3ynte QR-koa

+  Wnn obpatutech B HaLl CEPBUCHBIV LIEHTP (HOMep TenledoHa yKasaH B rapaHTVINHOM TasloHe).
Mpwv 06palLeHr B Hall CEPBUCHDIN LIEHTP CO0bLLMTE KOAbI, yKa3aHHbIe Ha MacnopTHOM
Tabnnyuke nsgenus.

NHbopmMaLmio 0 Mofeny MOXXHO MOJyYUnTb, MCMOMb3Ys YKa3aHHbIV Ha MapKMPOBKe

sHeproadpdekTBHOCT QR-KOA. Ha 3THKeTKe TakXKe yKa3aH naeHTnduKatop mogenu,
KOTOPbI MOXHO MCMOMb30BaTh ANA NPOCMOTPa nopTasna peecTpa rno agpecy
https://eprel.ec.europa.eu (JocTynHo TONbKO B onpeneneHHbIX MOAensXx).

400011457174

04/2020 jk - Xerox Fabriano

Hotpoint

ARISTON



SAFETY INSTRUCTIONS

IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED
Before using the appliance, read these safety
instructions. Keep them nearby for future reference.
These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all times.
The manufacturer declines any liability for failure to
observe these safety instructions, for inappropriate
use of the appliance or incorrect setting of controls.
I\ Very young children (0-3 years) should be kept
away from the appliance. Young children (3-8 years)
should be kept away from the appliance unless
continuously supervised. Children from 8 years
old and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge can use this appliance only if they
are supervised or have been given instructions on
safe use and understand the hazards involved.
Children must not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance must not be carried out by
children without supervision.

PERMITTED USE

FN CAUTION: the appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as atimer, or separate remote controlled system.
IN This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as: staff kitchen areas
in shops, offices and other working environments;
farm houses; by clients in hotels, motels, bed
& breakfast and other residential environments.

I\ The maximum number of place settings is shown
in the product sheet.

I\ The door should not be left in the open position - risk
of tripping. The open appliance door can only support
the weight of the loaded rack when pulled out. Do not
rest objects on the door or sit or stand on it.
FNWARNING: Dishwasher detergents are strongly
alkaline. They can be extremely dangerous if
swallowed. Avoid contact with the skin and eyes and
keep children away from the dishwasher when the
door is open. Check that the detergent receptacle is
empty after completion of the wash cycle.

FN WARNING: Knives and other utensils with sharp
points must be loaded in the basket with their points
down or placed in a horizontal position - risk of cuts.
I\ This appliance is not for professional use. Do not
use the appliance outdoors. Do not store explosive
or flammable substances (e.g. gasoline or aerosol
cans) inside or near the appliance - risk of fire. The
appliance must be used only to wash domestic
dishes in accordance with the instructions in this
manual. The water in the appliance is not potable.
Use only detergent and rinse additives designed
for an automatic dishwasher. When adding salt to
the water softener, run one cycle immediately to

avoid corrosion damage to internal parts. Store the
detergent, rinse aid and salt out of reach of children.
Shut off the water supply and unplug or disconnect the
power before servicing and maintenance. Disconnect
the appliance in the event of any malfunction.

INSTALLATION

I\ The appliance must be handled and installed by
two or more persons - risk of injury. Use protective
gloves to unpack and install - risk of cuts. Connect
the dishwasher to the water mains using only new
hose sets. The old hose sets should not be reused.
All hoses must be securely clamped to prevent them
coming loose during operation. All local waterboard
regulations must be complied with. Water supply
pressure 0.05 - 1.0 MPa. The appliance must be
placed against the wall or built into furniture to limit
the access to its rearside. For dishwashers having
ventilation openings in the base, the openings must
not be obstructed by a carpet.

IN Installation, including water supply (if any) and
electrical connections, and repairs must be carried
out by a qualified technician. Do not repair or replace
any part of the appliance unless specifically stated
in the user manual. Keep children away from the
installation site. After unpacking the appliance, make
sure that it has not been damaged during transport.
In the event of problems, contact the dealer or
your nearest After-sales Service. Once installed,
packaging waste (plastic, styrofoam parts etc.) must
be stored out of reach of children - risk of suffocation.
The appliance must be disconnected from the power
supply before any installation operation - risk of
electrical shock. During installation, make sure the
appliance does not damage the power cable - risk of
fire or electrical shock. Only activate the appliance
when the installation has been completed.

If installing the dishwasher at the end of a row of
units making the side panel accessible, the hinge
area must be covered to avoid risk of injury. The
inlet water temperature depends on the dishwasher
model. If the installed inlet hose is marked ,25°C
Max”, the maximum allowed water temperature is
25°C. For all other models the maximum allowed
water temperature is 60°C. Do not cut hoses and, in
the case of appliances fitted with a waterstop system,
do not immerse the plastic casing containing the inlet
hose in water. If hoses are not long enough, contact
your local dealer. Make sure the inlet and drain hoses
are kink-free and are not crushed. Before using the
appliance for the first time, check the water inlet and
drain hose for leaks. Make sure that the four feet
are stable and resting on the floor, adjusting them as
required, and check that the dishwasher is perfectly
levelled using a spirit level.



ELECTRICAL WARNINGS

The rating plate is on the edge of the dishwasher
door (visible when the door is open).

PN It must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if plug
is accessible, or by a multi-pole switch installed
upstream of the socket and the appliance must be
earthed, in conformity with national electrical safety
standards.

PN Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be
accessible to the user after installation. Do not use
the appliance when you are wet or barefoot. Do not
operate this appliance if it has a damaged power
cable or plug, if it is not working properly, or if it has
been damaged or dropped.

I\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid
a hazard - risk of electrical shock.

If the fitted plug is not suitable for your socket outlet,
contact a qualified technician. Do not pull the power
supply cable. Do not immerse the mains cord or plug
in water. Keep the cord away from hot surfaces.

CLEANING AND MAINTENANCE

FN WARNING: Ensure that the appliance is switched
off and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation - risk of elec-
trical shock. Never use steam cleaning equipment.
Do not repair or replace any part of the appliance
unless specifically stated in the user manual. Use
only authorized After-sales Service. Self or non-pro-
fessional repair may lead to dangerous incident re-
sulting in live or health threatening and/or significant
property damage.

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS
The packaging material is 100% recyclable and
is marked with the recycle symbol ¥g. The various

XAVFSIZLIK TEXNIKASI BO'YICHA YO‘'RIQNOMA

parts of the packaging must therefore be disposed of
responsibly and in full compliance with local authority
regulations governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable
or reusable materials. Dispose of it in accordance
with local waste disposal regulations. For further
information on the treatment, recovery and recycling
of household electrical appliances, contact your local
authority, the collection service for household waste
or the store where you purchased the appliance. This
appliance is marked in compliance with European
Directive 2012/19/EU, Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE). By ensuring this product is
disposed of correctly, you will help prevent negative
consequences forthe environment and human health.
The & symbol on the product or on the accompanying
documentation indicates that it should not be
treated as domestic waste but must be taken to
an appropriate collection center for the recycling of
electrical and electronic equipment.

ENERGY SAVING TIPS

ECO program is suitable to clean normally soiled
tableware, that for this use, it is the most efficient
program in terms of its combined energy and water
consumption, and thatitis used to assess compliance
with the EU Ecodesign legislation.

Loading the household dishwasher up to the capacity
indicated by the manufacturer will contribute to
energy and water savings. The manual pre-rinsing
of tableware items leads to increased water and
energy consumption and is not recommended.
Washing tableware in a household dishwasher
usually consumes less energy and water in the use
phase than hand dishwashing when the household
dishwasher is used according to the manufacturer’s
instructions.

MUHIM:O‘QIB CHIQISH VA AMAL QILISH ZARUR
Jihozdanfoydalanishdanoldinbuxavfsizlikko‘rsatmalarini
o‘gib chiging. Kelgusida foydalanish uchun yaqin joyda
saqglang.

Mazkur qofllanma va uskunaning ozida xavfsizlik
texnikasi bo'yicha muhim ko'rsatmalar bor bo'lib, ularga
doimo rioya qilish zarur. Xavfsizlik ko‘rsatmalariga
rioya qilinmasligi, jihozdan noto‘g’ri foydalanilishi yoki
tugmalarning noto‘g’ri sozlanishiga ishlab chigaruvchi
javobgar bo‘lmaydi.

I\ Yosh bolalar (0-3 yosh) jihozga yaqinlashtiriimasligi
kerak. Yosh bolalar (3-8 yosh) uzluksiz nazorat ostida
bo‘lmaganda jihozga yaqinlashtirimasligi kerak. Mazkur
uskunadan 8 va undan katta yoshli bolalar, shuningdek
jismoniy, sezish va aqliy qobiliyati cheklangan yoxud
bilim va ko‘nikmasi yetishmaydigan shaxslar ham

foydalanishi mumkin, gachonki ular tajribali shaxs garovi
ostida bofsalar yoki uskunadan xavfsiz foydalanish
borasida yo‘rignoma olgan bo‘lsalar va mumkin bo‘lgan
xavfni anglab yetsalar. Bolalar jihozni o‘ynamasliklari
lozim. Bolalar kattalarning garovisiz jihozni tozalashlari
va unga garashlari mumkin emas.

ISHLATISH TURI

FN DIQQAT: bu jihoz taymer yoki tashqi yogish
moslamalari kabi alohida nazorat tizimlari yordamida
boshqgarish uchun moslashmagan.

PN Mazkur jihoz maishiy va shunga o'xshash

sharoitda, masalan: dokon, idora yoki boshga
ishxonalarda  xodimlar ~ oshxonasida; fermadagi
uyda; mehmonxona va motellarda  mijozlar

tomonidan, yotogxona va nonushta qilinadigan joylarda

5 va boshga turarjoy muhitida.



I\ Yuviladigan to‘plamlar maksimal soni mahsulot
varagasida ko'rsatilgan.

I\ Eshikni ochiq holatda qoldirish kerak emas, chunki
u goqilish xavfini yaratadi. Jihozning ochiq eshigi faqat
yuklangan g’aladon og'irligini ko‘tara oladi. Eshikda nar-
salarni goldirmang, uning ustida o‘tirmang yoki turmang.
N OGOHLANTIRISH: Idish yuvish vositalari ishqoriy
bo'ladi. Yutib yuborilsa, juda xavfli bo'lishi mumkin.
Yuvish vositalari teri va kozga tushishidan saqglaning
va eshigi ochigligida bolalarni jihozdan uzogroq tuting.
Yuvish sikli tugagach, yuvish vositasi idishi bo‘shligini
tekshiring.

N OGOHLANTIRISH: Pichoq va boshga o‘tkir girrali
anjomlarni tigini pastga qaratib yoki gorizontal holda
savatga joylashtirish kerak.

I\ Bujihoz professional foydalanishga mo‘ljallanmagan.
Jihozdan ochiq havoda foydalanmang. Portlovchi va
yonuvchan moddalarni (masalan, benzin, aerozolli
ballonlarni) jihoz ichida yoki yaqginida saglamang - yong'in
xavfi bor. Mazkur qo‘llanmadagi ko‘rsatmalarga binoan
jihoz faqat uy-ro‘’zg‘or idishlarini yuvishga mofjallangan.
Jihozichidagi suv ichimliemas. Faqat avtomatlashtiriigan
idish yuvish mashinalari uchun mofljallangan yuvish va
chayish vositalaridan foydalaning. Suv yumshatgichiga
tuz qo’shganda, ichki gismlar zanglamasligi uchun darhol
bitta tsiklni ishga tushiring. Yuvish va chayish vositalari
va tuzni bolalardan uzogroqda tuting. Texnik xizmat
ko‘rsatish va tozalashdan oldin suv ta’'minotini o‘chirib,
jihozni elektr tarmog‘idan uzing. Har ganday nosozlikda
jihozni elektr tarmog‘idan uzing.

O‘RNATISH

I\ Jihoz ikki yoki ko‘progq odam tomonidan ko'tarilishi va
o‘rnatilishi lozim — jarohatlanish ehtimoli bor. Jihoz o‘ramini
ochish va o‘rmatishda himoya qo‘lqoplaridan foydalaning
— go’Ini kesib olish ehtimoli bor. Mashina yangi shlanglar
yordamida suv tarmog’iga ulanishi lozim. Eski shlanglarni
gayta ishlatish mumkin emas. Ishlatish jarayonida
shlanglar bo‘shab ketmasligi uchun, ulami xavfsizlik
qisqichlari bilan sigib qo‘yish kerak. Barcha mahalliy suv
idorasi nizomlariga rioya qilish kerak. Suv ta’minoti bosimi
0,05 - 1,0 MPa. Jihozning orqa tomoniga o‘timasligi uchun
u devorga joylashtirilgan yoki mebel ichiga qurilgan bo'lishi
kerak. Tubi teshikli idish yuvish mashina teshigini gilam
to'sib qo'ymasligi kerak.

I\ O’matish, suv ta'minotiga ulash (agar bo’lsa) va elektrik
ulashlar va tuzatishlar fagat malakali texnik tomonidan
amalga oshirilishilozim. Foydalanish bo'yichayo‘'rignomada
maxsus ko‘rsatma berilmagan bofsa, jihozning biron
gismini ta'mirlash yoki almashtirish tagiglanadi. Bolalarni
o'rnatish joyidan uzogroqda saglang. Jihozni gadogdan
chigarganda transportda tashish vaqtida zarar yetmaganini
tekshiring. Muammoga uchragan taqdirda dilerga yoki
yaqin joylashgan sotuvdan keyingi xizmat ko‘rsatish
markaziga murojaat qiling. O‘rnatishdan keyin o'ram
goldiglari (plastik, penopolistirol gismlar va hokazo) bolalar
qo'li yetmaydigan joyda saglanishi lozim — bo'g’ilib golish
ehtimoli bor. Jihoz har bir o’rnatish jarayonidan oldin elektr

ta’minotidan uzib qo'yilishi lozim — tok urish ehtimoli bor.
O‘matish vagtida jihoz elektr kabeliga zarar yetkazmasin
— yong‘in chiqishi yoki tok urishi xavfi bor. O‘rnatish oxiriga
yetganidan keyingina jihozni ishga tushiring.

Agar mashinani bloklar oxirida o‘rnatganda yon tomoni
ochiq bo'lsa, jarohat yetkazmasligi uchun oshig-moshiq
gismi qoplama bilan berkitilishi kerak. Kirayotgan suv
harorati idish yuvish mashinasi modeliga bog'liq. Agar
kirish shlangida harorat “25°C Max” deb belgilangan bo'lsa,
maksimal ruxsat etilgan suv harorati 25°C bo‘ladi. Boshga
modellar uchun maksimal ruxsat etilgan suv harorati
60°C. Shlanglarni kesmang, agar jihoz suv to‘xtatish tizimi
bilan jihozlangan boflsa, kirish shlangini qoplagan plastik
goplamasini suvga botirmang. Agar shlang uzunligi yetarli
bolmasa, mahalliy dileringizga murojaat qiling. Ogava
shlanglari buralmagan va sigilmaganligiga ishonch hosil
qiling. Birinchi marta ishlatishdan oldin, suv kirish joyi va
suv chiqarish shlanglaridan suv tommaganligini tekshiring.
To'rita oyog'i bargaror va to'g'ri turganiga ishonch hosil
qilib, mashina a’lo daraja tekisligini ta’'minlash uchun spirtli
tenglagich yordamida sozlash zarur.

ELEKTR ENERGIYASI BILAN
XAVFSIZLIK TEXNIKASI

Kir yuvish mashinasi eshigining chetidagi reyting
plitasi (eshik ochilganida ko‘rinadi).

FN Jihozni elektr ta’minotidan sug‘urish orqali
o‘chirish imkoniyati bo'lishi kerak yoki elektr
amaliyotlarini bajarish qoidalari asosida ko‘p qutbli
o‘chirgich orqali o‘chirib yoqish va jihoz milliy elektrik
xavfsizlik standartlari bo'yicha yerga ulanishi kerak.
FN Uzaytirgich, uchtalik yoki perexodnikdan
foydalanmang. Jihoz o‘rnatilgandan so‘ng uning elektr
komponentlariga foydalanuvchining qo'li yetmasligi
kerak. Jihozdan ustingiz nam yoki yalangayoq
holatda foydalanmang. Agar jihozning elektr simi
yoki vilkasi zararlangan, to’g’ri ishlamayotgan yoki
shikastlangan yoki tushirib yuborilgan bo’lsa, uni
ishlatmang.

FN Agar elektr shnuri shikastlangan bo‘lsa, tok
urmasligi uchun xizmat ko‘rsatish markazi yoki
malakalimutaxassistomonidanishlab chiqaruvchidan
xuddi shunagasiga almashtirib berilishi lozim.
Agaro‘rnatilgan shtepsel vilkasisizningrozetkangizga
to‘g‘ri kelmasa, malakali mutaxassis bilan bog‘laning.
Elektr kabelini tortmang. Elektr kabeli yoki vilkasini
suvga botirmang. Elektr shnurini issiglik manbaidan
uzoqda tuting.

TOZALASH VA TEXNIK XIZMAT KO‘RSATISH

PN OGOHLANTIRISH: Texnik xizmat ko‘rsatishni
boshlashdan avval jihozning o‘chirilganligi va elekitr
ta’'minotidan uzulganligiga amin bo‘ling - tok urish
xavfi mavjud. Hech gachon bug‘da tozalagich
qurilmadan foydalanmang. Foydalanish bo‘yicha
yo‘rignomada maxsus ko‘rsatma berilmagan bo'lsa,
jihozning biron gismini ta’mirlash yoki almashtirish
tagiglanadi. Faqat vakolatli sotishdan keyingi

ISHLASHDA

3xizmatdan foydalaning. Mustaqil yoki professional



bo’'Imagan tarzda ta’mirlash hayot yoki sog’lik va /
yoki mulkka jiddiy ziyon etkazishi mumkin bo’lgan
xavfli hodisaga olib kelishi mumkin.

QADOQLASH MATERIALLARINI
QILISH

Qadoqglash materiallari 100 foiz qayta ishlanadi,
maxsus belgi shundan dalolat beradi ¥. Shu
sababli goplama qgismlari tegishli tarzda va mahalliy
goidalarga rioya qilgan holda chiqitga chiqarilishi
lozim.

MAISHIY TEXNIKANING UTILIZATSIYASI

Mazkur jihoz gayta ishlangan yoki takror ishlatilishi
mumkin bo‘lgan ashyolardan tayyorlangan. Utilizatsiya
qgilish uchun utilizatsiya qilish bo‘yicha mahalliy
goidalarga rioya qilish lozim. Xofjalik elektr jihozlarni
gaytaishlash tuzatish va qo‘llash bo'yicha ma’'lumotlarni
olish uchun mahalliy boshqgaruv organlari, chigindi bilan
ishlash xizmati yoki texnika sotuvchi do‘kondagilar bilan
maslahatlashing. Mazkur jihoz 2012/19/EC -sonli Elektr
vaelektronuskunalarniutilizatsiyaqilishbo'yichaYevropa
Direktivasi talablariga muvofiq markirovkalangan. Bu
mahsulotni tegishli tarzda chiqgitga chigarish orqali
uning atrof-muhitga va inson salomatligiga yetkazishi

UTILIZATSIYA

KAYINCI3AIK HYCKAYJIAPbDI

mumkin _bo‘lgan zararining oldini olgan bo‘lasiz.
Jihozda & yoki ilova qilingan hujjatlarda bunday belgi
bo'lishi, mahsulotni maishiy chigindi sifatida utilizatsiya
qilish mumkin emasligini, uni elektron va elektr jihozlarni
to'‘plash va gayta ishlash bo‘yicha tegishli punktga
yetkazish lozimligini anglatadi.

ELEKTR ENERGIYASINI
TAVSIYALAR

ECO program is suitable to clean normally soiled
tableware, that for this use, it is the most efficient program
in terms of its combined energy and water consumption,
and that it is used to assess compliance with the EU
Ecodesign legislation.

Loading the household dishwasher up to the capacity
indicated by the manufacturer will contribute to energy
and water savings. The manual pre-rinsing of tableware
items leads to increased water and energy consumption
and is not recommended. Washing tableware in a
household dishwasher usually consumes less energy
and water in the use phase than hand dishwashing
when the household dishwasher is used according to
the manufacturer’s instructions.

TEJASH BO‘YICHA

OKbIIN WbIKKAH XXOHE ¥CTAHFAH XXOH
KypbinfblHbl  navganaHbac ©OypbliH OCbl  Kayinciaaik
HyCKaynapblH OKbIN LWbiFbiHbI3. Onapabl Gonalakta
Kapay YLUiH cakTan KOMbIHbI3.

Byn Hyckaynap mMeH kypan Gapnblk yakbiTTa yCTaHy
Ka>KET MaHbI3bl Kayinciaaik eckepTynepiH kamTaMmachI3
eteqi. ©OHAjpwyi ocbl  Kayinciagik  HyckaynapbIH
ycTaHbay, Kypanasl Aypbic nanganaHbay Hemece
Gackapy napameTprepiH AypbIiC OpHaTNay HaTWKecCiHae
TyblHAAFa akayrblK YLUiH XayanTbl 6onmMangpi.

PN KiwkeHTan cebunepai (0-3 »kacTtafbl) KypbirnfFbira
XakblHoatnay kepek. YHemi Gakpinay 6Gonmaca, xac
Gananapgbl (3-8 acTarbl) KypblUifblFa akplHOaTnay
Kepek. 8 »ac »aHe ofaH YIIKeH »acTafbl 6bananap meH
Ko3rarny, cesy Hemece pyxaHu MyMKIHOIKTEPI XETKINIKCi3
Hemece Taxipmnbeci MeH Binimi XeTKiniKci3 Tyrranap ocbl
Kypangbl Tek Gakpinayoa 6onfaHga, apHambl Kayincis
nanganaHy Hyckaynapbl 6epinreHHeH >oHe onap
OHbl TYCIHFEHHEH KeWiH navpganaHa anagbl. bananap
KypblIiFbIMEH oHamMay kepek. bananapra Tasanay xeHe
TEXHUKAIbIK KbI3BMET KOPCETY KYMbICTapblH 6akbinaycbI3
opblHOayFa pykcaT 6epMeHia.

P¥KCAT ETINFEH NAUOANAHY

FN ABAMIAHBI3: 6yn KypbinFbl ChIpTKbI TaliMEp HeMece
Benex KaLublkTaH 6ackapy Kypasbl CUSIKTbI CbIPTKbI KOCKbILLI
TETIKTIH KOMErIMEH >XyMbIC iCTeln anmvanapl.

PN Byn  KkypbUFbl TypMbICTa JXoHE COfaH ykcac
Xafjavnapga navganaHbinyFa apHarnfaH, Mbicarbl:
AyKkeHaepaeri, KeHcenep MeH >XyMbIC opTarnapblHOarbl
KbIBMETKEprepre  apHarraH  acxaHa  ayMakrapbl,
LIapyaLUbInbIK FUMapaTtTapbl; KOHaK YUnepaiH,

MoTenbaepaiH, WarfbiH MeiMaHxaHanapgblH xeHe 6acka
TYPFbIH XannapablH, KNUEHTTEPIHIH, nanganaHybl.

FN OpblH napameTpriepiHiH  MakCMMyMm CaHbl  ©HIM
napakLwacblHAaa KepCeTirreH.

PN Ecik awwbIk Kyiiae kanmaybl kepek, cebebi cypiHin keTy
katepi 6ap. KypbinfblHbIH, allblK €Ciri TapTbin LblFapfFaH
Kes[eri XXyKTenreH cepe canMvarbiH faHa KeTepe anafbl.
Ecik ycTiHe 3aTTap KoMMaHbI3 HeMece YCTiHe OTbIpMaHpbI3
He YCTiHe TypMaHbI3.

FN ECKEPTY: blabic xyfbill Kocnanmap eTe  CinTini
6onbin keneqi. Onap xyTbinca eTe KayinTi 6oMnybl MyMKIH.
Ecik awbik 6onFaH ke3ne Tepi MEeH kesaepre TUHOIHE XKOI
BepmeHi3 xaHe 6ananapgb! blbIC XyFbILLKA XonaTnaHbI3.
Kyy uvkni asiktanFaH CoH kocna kyto GeniriHiH 6oc
eKeHAiriHe Ke3 XKETKi3iHi3.

I\ ECKEPTY:Mbiakrap meH 6ackaaaeTkip kypanaapas
KSp3eHKere yLUTapblH TOMEH KapaTbin HEMECE XKaTKbI3bIr
cany Kepek - Konapl kecy katepi 6ap.

N Byn  Kypbinfbl  KaCinTiK  MakcaTra naiaanaHyra
apHanvaraH. byn KypbinfbiHbl CbIpTTa NanganaHbaHbI3.
KypbliFbiHbIH,  iWiHOE HeMece >XaHblHOAA >KapbiifbiLl
Hemece TyTaHfbIW 3aTTapdbl (Mbicanbl, 6eH3MH Hemece
OVypiKKiLL caybITTap) cakTayFa 6onvanab! - epT LUbIFy KaTepi
6ap. KypbinfblHbl OCbl HyCKayIbIKTarbl HyCkayrnapra Conkec
TeK TYPMbICTbIK bIAbIC-asKTbl XKyy YLUiH KOnJaHy Kepek.
Kypbirifbigasel Cy iy YLWiH Xapamcbl3. Tek aBTomarTbl
bIObIC XKYFbILLKA apHarfFaH Xyfblll KOCMa MEH LUafbILL
Kocnanapapl faHa KongaHblHbI3. Cy XXyYMCapTKbILL KyparFa
Ty3 KOckaHaa, iwki Geniktepre KOppO3nAmbIK 3UsiH TUMEC
YLLiH, Te3 apaga 6ip uikngi opbiHaan xibepiHis. XXeHgey
MEH KyTin YCTay >XYMbICTapblHblH angbiHaa CyMeH



xaboblkTay KyObIpbIH Xayblin, TOK Ke3iHEH aXblpaTbiHbI3.
Kes kenreH akaynblk OonfaH >xafganoa  KypbirFbiHbl
aXblpaTblHbI3.

OPHATY

PN KypbinfbiHbl €Ki He ofaH Kemn agam Tacybl XKeHe
OpHaTybl Kepek - >xapakaT any kartepi. KopabbiHaH
LUbIFapbIn, OPHATY YLUiH KOSFan KMiHji3 - KOnbIHbI3Abl KECIN
any katepi. blgbiC XyFbill MalMHaHbI Cy KyOblpblHa
TEK XaHa LWnaHrinepgiH KemeriMeH >KarraHpbl3.
Ecki wnaHrinepai kanMta navpganaHyra 6onmangp.
Manganany GapbicbiHAa KeHeNin KeTnec yLwiH 6apnbik
WnaHrinepai Mblktan Kpicbin  Oekity kepek. Cyra
KaTbICTbl 6apnblk epexenep caktanybl kepek. Cy Ko3iHiH
KbicbiMbl: 0,05 - 1,0 MIMa. KypbInfbiHbIH apTKbl XXafbliHa
KO >KeTKi3y MYMKIHAIMH LUeKTey YLiH OHbl Kabblprara
cyney Hemece xuhasgblH, iLiHe OpHanacTbIpy Kaxer.
Herisri 6enirinae >xengeTy caHblnaynapbl 6ap blgbic
XyfFbllWTapaa caHbliaynapabl Kinem »aybin KarnMachiH.
I\ OpHatydbl, COHbIH illiHOEe CymeH >abaplKrayabl
(erep 6onca) >xaHe 9NeKTp CbiMOAPbIH Xarnfayabl
OiNiKTi  TEeXHWK MamaH XXy3ere acbipybl Kepek.
ManganaHywbl HycKaynbifblHAA epekie 6enrineHrex
bonmaca, KypbinFbiHbIH ewwbip GenweriH XeHaeMeH|3
He aybiCTbipMaHbI3. KypbirfFbl OpHaTbINaTbIH Xepre
Gananapabl XakblHAaTnaHbl3. KypbiifblHbl OpamMHaH
WblfapfaH COH, OHbIH Tacmangay 6apbicbiHOa
3aKbiMaanvaraHblHa Ke3 XeTKi3iHi3. OHiMai opamblHaH
WblfapfaH COH, OHbIH, TacbiMangay 6apbicbiHOa
3aKkbiMaaHbaraHblHa ke3 XeTKi3iHi3. OpHaTblFaHHaH
KeriH opayblWTblH, KanablKTapblH (Mactuk, KeoiKTi
nonuMcTmMpon T.c.c.) GananapgblH KOMbl KETNEWTIH
Xepoe caktay Kepek - TYHLbIFbIN Kany katepi. Kes
KenreH OpHaTy >XYMbICbIHbIH, angblHaa KypbirFbiHbI
KyaT Ke3iHEH aXblpaTy KaXKeT - ANIeKTP TOFbl COFY KaTepi.
OpHaty OGapbiCblHO@ KypbUIFbIHbIH, KyaT CbiMblHa
HYKCaH KenTIpMENTIHAINHE Ke3 XETKI3iHI3 - opT LWbIfybI
HemMece 9reKkTp TOfbl COfy KaTepi. KypbinfblHbl Tek
OPHAaTY XXYMbICbl asiKTanfaH COH faHa iCke KOCbIHbI3.
Erep blAbiC Kyfblll  MawWHaHbl  KypbiFbinap
KaTapblHbIH LWETiHEe, Oynip KabblpFacbiHa KOM »KETETiH
€Tin opHaTCaHpI3, XKapakat anyfa »on 6epmec YLiH
ToncacblIH xaby kepek. Kipic cy TemnepaTtypachbl bigbIC
XyfblWw yrriciHe GannaHbiCTbl. Erep opHaTbifFaH Kipic
wnaHrige ,25°C max” Genrici 6onca, cyablH, pykcat
eTinreH eH YynkeH Temnepartypacbl 25°C ©Gonagpl.
Bapnblk 6acka ynrinep ywiH Makcumangblk pykcart
etinreH Temnepatypa 60°C 6Gonagbl. LUnaHrinepai
KECMeHi3 XoHe Kypbinfbiriap Cy TOKTarty >XyuWecimeH
XabgblkranfaH 6onca, KipiC LLNaHriHi KAMTUTbIH NNacTuK
KopnycTbl cyfa OGatblpmaHbi3. Erep wnaHrinepgin
Y3bIHAObIFbI KETKIMIKCI3 ©ornca, >Xeprinikti gunepmeH
xabapnacbiHbI3. Kipic eHe Cy LUblFapy KnaHrifepiHiH,
Oyrinin >xaHe XbIPTbINbIN KanMaraHbiHa KO3 XKETKI3iHj3.
Ocbl KypbInfFbiHbl BipiHWI peT nanganaHbac OypbiH,
Cy Kipy >k8He LUblFapy LUaHrinepiHeH cy arbln
TYPMaraHblH TeKCepiHi3. TepT TipeyilliH KaxeTiHwe
PeTTEY apKbifbl onapablH OPHbIKTbI 6onbin, eaeHre

s kongaHb6an.l

TUIN TYPYbIH KAMTaMacbI3 €TiHi3 XXoHe BaTepnacTblH
KemeriMeH biabIC >KYFbill MalUMHaHbIH, LOEHEeNiHiH,
AYPbIC KOWbINFaHbIH TEKCEPIHI3.

ANEKTPUKAIIbIK ECKEPTYIIEP

blabic Xyfbil MalLMHa ecCiriHiH, XueriHaeri gepekrep
TaKTanwachkl (eCik allblfiFaH Kesae KepiHeq,).

PN KypbinfblHbiH -~ aliacbiHa KON KETKI3y MyMKiH
OonfaH xafgavga, poseTkagaH Cyblpy  apKbifbl
HemMece po3eTKadaH XOfFapbl OPHATbINFAH Ken MOMOCTi
KOCKbILUTbIH, KOMeriMeH Or1 KyaT Ke3iHEH axblpaTbiiia
anatblH Bonybl Kepek XoeHe YNTTbIK 3MeKTp Kayinciaairi
CTaHOapTTapbiHa CBNKEC KypbIFbIHbI XXepre TynblKTay
KaKeT.

I\ ¥saprbiwTapobl, GipHelle poseTkaHbl HeMece
aganTepnepainanaanaHbéaHbi3. nekTpkypamaacTapbl
OopHaTygaH KeniH nanganaHyLubl KaTblHaca anatbiHAam
Gonybl KaxeT. AsfbiHbI3 Cy Bornca Hemece xanaH ask
OoncaHpI3, KypbUIfblHbI ManganaHyra Oonmangpl.
KypbinfbiHbIH KyaT CbiMbl HEMece aiuacbl OyniHreH
bonca, OypbIiC XyMbIC icTemece Hemece Oya3birnFaH
Hemece KynaraH 6orca, oHbl nanganaHbaHpI3.

A Erep ysapTkelwTap  3akpiMganca,  karepgi
bongbipMay MakcaTblHAA, ©HAIPyLWi, OHbIH KbI3MET
KepceTyLi nepcoHarbl Hemece coHaau BinikTi MamaHbl
COFaH yKcac y3apTKbILLNEH anMacTblpybl TUIC — SNeEKTP
TOFbIMEH 3aKbiMaaHy Kayni 6ap.

CanblHfaH awachbl LwWTencenbai po3eTkaFa CanKec
Kenmece, Oinikti Mmamanra xabapnacbiHpl3. KyaT kesi
kabeniH TaptnaHbi3. KyaT CbiMblH Hemece alluaHbl
cyfa matbipMaHpI3. CbiMAabl bICTbIK BeTTEpaeH aynak
YCTaHpI3.

TA3AJIAY XKXOHE KbISMET KOPCETY

FN ECKEPTY: Tasanay Hemece TexHUKasbIK
KbI3BMET  KepCeTy  XXYMbICTapblH  >XyprisepaeH
OYypbIH  KypbInfbIHbIH  ewWwipinin, KyaT Ke3iHeH

aXblpaTbliFaHblHA KO3 XETKI3iHI3 - 3NeKTp TOfFbIMEH
3akpiMaaHy kayni 6ap. BymeH Tasanay >kabapbifbiH
elkallaH nanganaHbaHpl3.

MarpganaHyLwbl HycKaynbiFbiHOA epekLe 6enrineHrex
6onmaca, KypbInfbiHbIH ewbip GenLeriH XXxeHOeMeHi3
He aybICTbipMaHbI3. Tek aBTOpnaHabIpbifiFaH Kbl3MeT
KepceTy opTarnblfblHa XYriHiHi3. ©3 6eTiHWwe Hemece
Kocibn emec >xeHOey >KyMbICTapbl KyprisinreH
Xarganga, neHcayrnblkka Hemece agam eMipiHe kayin
KenTipeTiH )XeHe/HeMece efayip maTepmanablk 3usiHFa
COKTbIpaTbIH KaTepni OKuFa OpblH anybl MyMKIH.

OPAM MATEPUAIOAPbLIH TACTAY

Opaybiw matepman 100% kanTta eHgeneni >xeHe on
kanta engey 6enricimeH TaHb6anaHfaH e OpamHbIH
ap Typni GenikTepi KOKbICTbI TacTayFa pykcaT 6epeTiH
XeprinikTi opraH epexenepiHe TOSbIFbLIMEH COWKeC
XOHe XayankepLinikneH eTKi3inyi Kaxer.

NAUOANAHBINbIN BONFAH TYPMbICTbIK
K¥PblNFblJIAPObI KOKbICKA TACTAY

byn Kypbinfbl Kanta eHAenMeni Hemece kKanta
mMaTepuangapmMmeH xacanfaH. OHbl



XeprinikTi KanablKTbl TacTay epexenepiHe Calnkec
TacTtaHbl3. TYypMbICTbIK 3NEeKTp  KypbinfbiiapbiH
KongaHy, KanmnblHa KeNTipy XaHe KanTa narvganaHyra
Tancblpy OOMbIHWA KOCbIMLWIA aknapaTt any YLiH
KY3bIPETTi Xeprinikti Ounik opraHbiHa, TYPMbICTbIK
KanablkTapabl XMHAY Kbl3METiHE Hemece KypblNfbl
catblin anblHFaH [gykeHre xabapnacbiHpl3. byn
KYPbINFbl 3NEeKTPRiK >X8He 3NeKTPOHAbIK ababIKTbl
Kokbicka Tactay (WEEE) 6onbiHwa 2012/19/EC
Eyponanblk aupektuBacbiHa can  6enrineHreH.
Byn eHiMHeH [ypbiC apbiny apkbinbl  KopLUaraH
opTafa X8He ajampjapdblH [eHcaynblifblHa Tepic
acepaiH cangapblHblH andblH anyfa KeMeKTececia.
KypbinFblgafbl — Hemece OHbIMeH Gipre 6epinreH
KyKaTTamagarbl Genrici 6yn Kypblifbl TYPMbICTbIK
KOKbIC BonbIn ecenTenMeyi Kepek »XaHe 3aneKTprik
XOHe OneKTpOoHAbIK XabablKkTbl KaWTa eHaeyre
apHarnfaH apHanbl XXUHay opTanbifbiHa ©TKi3inyi Tuic
EeKeHZIriH kepceTtea,.

MHCTPYKLUUA NO BE3OMNACHOCTHU

KYAT YHEMAEY TYPAJIIbl KEHECTEP

Eco 6Gargapnamacbl opTawa nacTaHfaH blablic-
asikTapbl )KyyFa apHasfaH, api On Cy MEH SHEPrUsIHbI
Katap KongaHy TypfbiCblHaH eTe TuiMAai 6argapnama
6onbin Tabbinagel, coHgan-ak 6yn 6argapnama EO
9Koau3aviH 3aHHaMacblHa COVKecCTiKTi GaFanay yLiH
KongaHbinagbl.

TypMBbICTbIK bIAbIC XYfbill MalUMHa CbINbIMAbISIbIFbI
OHAOIpYyLWi  KepceTKeH [AeHrenre [OeniH  faHa
TONTbIPbINCa, CYy MEH 3HEeprus yHemaeyre cenTiriH
Tveni. blgbicTapabl anablH ana KosiMeH Lwato apKbinbl
Cy MEH 3Heprua TyTblHYy Kernemi apTaTbiHAbIKTaH,
oHOam Tacinai kKongaHyfFa KeHec ©Oepmenmis.
OHOipYyLWiHIH HyCKaynblKTapblH CakTanm OTbIpbIM,
TYPMbICTBIK bIAbIC KYFblll MalMHaga bigbIC Xyy
BapbiCbiHAA bIObICTbI KOFIMEH XyFaHfa KaparaHia cy
MEH 3Heprus as WheifbiHaanagbl.

NMPOYTUTE U COBNIOOAUTE

MNpexae Yem Nonb3oBaTLCA NPUBOPOM, MPOYTUTE AAHHYHO
NHCTPYKUMIO No 6e3onacHocTn. CoxpaHuTe ee N BO3-
MOXXHOCTM oBpaLleHns B ByayLiem.
BHacToswwennHcTpykumMmmHacamomnpunbope coaeparcs
BaXHble YykasaHus no 6esonacHoct. VX Heobxoammo
BbINOMHATL MOCTOSIHHO. 3roToBuTENb CHUMAET C cebs
BCSIKYHO OTBETCTBEHHOCTb 3a NOCMeACTBUSA HECOOMIOAEHNSA
HaCTOSILLIMX YKa3aHW No 6e30MmacHOCTU, HeHaaAnexXaLlero
Mcnonb3oBaHna npubopa unuM HenpaewibHble paboune
HaCTPOWKN Ha NynbTe ynpaBneHus.

P\ OueHb ManeHbkvx OeTtein (oo 3 net) He criedyeT
nognyckate K npubopy. He paspeluante maneHbKUM
petam (3-8 net) 6nmsko nogxoauTb K npubopy 6e3
MOCTOSIHHOrO npucMoTpa. [etn, HaumHas ¢ 8-neTHero
BO3pacTa, Nuua C OrpaHUYeHHbIMU  (PU3NYHECKMMU,
CEHCOPHbIMA UMW YMCTBEHHBIMW  CMIOCOBHOCTSIMU 1
nmua, He MMetoLmMe OOCTATOYHbIX 3HAHUA U HABbLIKOB,
MOryT NOSb30BaTbCA NPUOOPOM TOSMBKO MO MPUCMOTPOM
WM Nocne TOro, Kak nomny4yar ykazaHus no 6e3onacHomy
MCMOMb30BAHMIO M OCO3HAKT MMEKOLLMECS OMaCHOCTW.
He nosBonanTte getsam urpatb ¢ npubopom. [etn He
OOIPKHbI OCYLLEECTBMATL YXOA, 3a NPUOOPOM 1 €r0 YNCTKY
6e3 Hag30pa Co CTOPOHbI B3POCTIbIX.

PA3PELLEHHOE UCIMOJIb3OBAHUE

FN BHUMAHWE: JaHHbI Nnpubop He npeaHasHayeH ans
paboThbl C yNpaBrneHnem OT BHELLHErO NepeKriodatoLLero
YCTPOWCTBA, TaKOro Kak TauWmep, WM  nynbera
AVCTaHUMOHHOTO YNpaBneHust.

FN [aHHbiii npubop npegHasHayYeH Ans MCMONb30oBaHWS
B JOMALUHMX U NPUBIIMKEHHBIX K HAM YCINOBUSX, Tak1X Kak
KyXHu Ans paboTHMKOB Ha thabpukax, B odmcax n gpyrvx
OpraHv3aumsix; epeBEHCKME rocTeBbIe A0MA; AN KITMEHTOB
B OTeSSAX, MOTENSAX, XOCTENax U APYrvX XUrbIX MOMELLEHMNSIX.
I\ MakcumanbHoe KONMYecTBO KOMMIEKTOB MOCyab
yKa3aHO B TEXHUYECKOM crieumdmKaLmm nsgenmsi.

I\ He nepxwre aBepLly OTKPLITON — 06 HEE MOXHO CIly-

YanHo cnoTkHyTbcs. OTKpbITas asepua npyubopa Bbiaep-
XXMBAET TONbKO BEC BbIABUHYTOW KOP3WHbI C nocydon. He
ncnonb3ynTe ABepLy B KAa4ecTBe Oropbl, He CaanTech U
He BCTaBauTe Ha Hee.

N NPEAYNPEXOEHUE: Motowve cpencrsa [Ans
NOCYOOMOEYHbIX MALLVH SBMSTCA CUIbHBIMU LLENOYaMM.
Mpv npornarbiBaHWN OHW MOTYT NPEACTaBNsATb 0COobyto
onacHocTb. V3berante nx nonagaHns Ha KOXy U B rmasa.
[epxute geten BoanM OT NOCYAOMOEYHON MalUMHbI,
korga ee fggepua oTkpbiTa. Cneaute 3a Tem, 4TOObI
OTCEeK AN MOKLMX CPeACTB OcTaBarcsl nycTbiM rnocrie
OKOHYaHWS LINKIa MOWIKW.

YN NPEQYNPEXOEHUE: Hoxu 1 OpyrMe KyxOHHble
NPVYHAONEeXHOCTU C  OCTPbIMU  KpasiMu  HeobxoguMo
yKnagblBatb B KOP3UHY OCTPUEM BHWU3 UMK pa3MelLaTb
FOPU3OHTarIbHO — OMacHOCTb Nopesa.

PN [aHHbIi nprGop He npeaHasHaueH Ans npodeccroHanbHoOro
CNONb30BaHMs. He ncnonbayiite nprbop Ha OTKPLITOM BO3aYyXeE.
3anpeLlaeTcs XpaH1Tb B3pbIBOOMACHBIE UM FOPHOYME BELLIECTBA
(Hanpumep, ©eH3MH WM aspo30sbHblE  GanmMoHbl) BHYTPY
npubopa unu psgoM ¢ HAM BO u3bexaHue noxapa. Mpubop
LOMKEH WCMONb30BaTbCA TOMBKO ANS MbITbs JOMALLHE
NOCybl B COOTBETCTBUM C YKa3aHWSMU B 9TOM PYKOBOACTBE.
Haxogswasca B npubope Boga HenpurogHa AN NUTbS.
[Nonb3yiTech MOKOLMMKU CPeacTBaMn U OronackmeaTensmMm
ONS aBTOMATMYECKMX  MOCYAOMOEYHbIX  MawuH.  [pn
pobaBneHn conu B yMSArMUTENb BOAbI CPa3y BbIMOMHWUTE
OOMH LWMKI, YTOObl M30eXaTb NOBPEXOEHWUS BHYTPEHHUX
[etanen B CNeAcTBME KOppo3un. XpaHute MotoLlee
CpeacTBO, OMosfiackMBaTeSl U PereHepupyHoLLY0 COflb BHE
[ocsraemocTn aeteit. Nepen TeXHUYECKM 0BCNYXMBaHNEM
nepekponTe nogady BOAbl M OTCOEOUHUTE 3MEKTPOnUTaHue.
[encTBua No 0TCOEANHEHMIO TaKKe HEOOXOAMMO BbINOHUTL
B Cyyae ntobon HemcnpaBHOCTM Npubopa.

YCTAHOBKA
I\ [Ina nepemeleHust 1 yctaHoBku npubopa Tpebyetcs
yyactme OByx unm Goree 4enoBek: CyLUECTBYET PUCK



nornyyeHust TpaeM. Bo BpemMsi pacnakoBKM WM YCTAHOBKM
npubopa WCNONb3ywTe 3alUUTHbIE pPyKaBULbI - PUCK
nopesos.. [na noacoeamHeHNs NOCyaOMOEYHOW MaLLMHbI
K BOLONPOBOAHOW CETW WCMOMb3yMTE TOMBbKO HOBbIE
KOMMIEKTbI LWSaHroB. He ncnonb3ynte NOBTOPHO CTapbin
KOMMIEKT LaHroB. Bee wwnaHm gomkHbl ObiTb HAaEeXHO
NnoacoeauHeHbl BO M30EXaHMe yTeuku Bodbl BO BpeEMs
pabotbl MawwuHbl. Cobnioganite OenCTByHOLLUME HOPMbI
MEeCTHOW Cny06bl BogocHabxeHus. [JaBneHve nogaBaeMon
Boab!: 0,05 - 1,0 MMa. MNpubop aomkeH ObITb pacnonoXeH
y CTEHbl Wnn BCTPOEH B Mebenb, 4Tobbl OrpaHUynTb
[OCTYN K Hemy ¢ 06paTHOW CTOPOHbI. ECnn B 0OCHOBaHMM
NOCYAOMOEYHON MalluMHbl MMEKTCS  BEHTUNSILMOHHbIE
OTBEPCTUS, YOeanTeCh, YTO OHM HE 3arOPOXKEHLI KOBPOM.
PN YcraHoBky, BKMoYasi MOOKIOYEHWE BOLOCHAGKEHUS
(NpY HanM4um), 1 PEMOHT Mpubopa OO/MKEH BbINOMHATb
TOMbKO  KBaNMMMUMPOBAHHbBIA  TEXHWK.  3anpelyaeTcs
PEMOHTMPOBATbL WM 3aMeHATb 4YacTu npubopa, 3a
UCKINOYeHneM crnyyaes, 0co000 OroBOPEHHbIX B PyKOBOACTBE
nonb3oBatend. He paspelwanTe [Jetam  nogxogouTb
6nm3ko K mecTy yctaHoBkM. [locne pacnakoBku npubopa
npoBepbTe €ro Ha npeaMeT BO3MOXHbIX MOBPEXOEHUN
BO BpEMS TPaHCMOPTMPOBKW. B crnyyae oBHapyxeHus
npobnem obpalyanTecb K NpogasLly wWnu B Gnivbkanwmm
CEepPBMCHbIV LieHTP. [ocne yCTaHOBKY OTXOAb! YNaKOBOYHbIX
marepuanoB (MnacTuk, NEHONNacToBble AeTannm U T.4.)
[OMKHbI XPaHUTLCA B HEOQOCTYMHOM NS AeTe MecTe BO
n3bexaHne onacHocTn yayweHus. Mepea BbINONHEHWEM
nobbIX onepauuin No YCTaHOBKE OTKIKYMTE Npubop OT
3NEKTPOCETU - CYLLIECTBYET PUCK MOPAXKEHWS ANEKTPUYECKUM
TokoM. [lpyu ycTaHoBKe cobntoganTe  OCTOPOXHOCTb,
YTOObI HE NMOBPEAUTb CETEBOM LUHYP KOprycom npubopa:
OMacHOCTb MoXXapa U NOPaXKEHUS ANEKTPUHECKM TOKOM.
He BkntodanTte npnbop 40 3aBepLUEHNS YCTAHOBKW.

Ecnn nocynomoeyHasi MallvMHa yCTaHaBNMBAETCSA B KOHLE
psiOa KyxoHHouW mebenm u Kk eé GoKOBOW NaHenun MMeeTcs
cBOOOAHBIN 4OCTYN, NPEYCMOTPUTE OrpaxaeHVe Anst 30Hbl
netenb, 4ToObl WMCKMIOYATL OMACHOCTb TPaBMMPOBAHUS.
TemnepaTypa nogaBaemMon BOAbl 3aBUCUT OT  MOAenw
MoCy40MOE4YHONMALLMHBI. ECrinHaycTaHOBNEHHOM3anBHOM
LUNaHre Mmeetcs mapkuposka ,25°C max’, Temneparypa
BoObl He OormkHa npesbiwatb 25°C. [Ansa Bce ocTarnbHbIX
Moenen MakcymarnbHO paspelleHHas Temnepartypa Boabl
cocraensiet 60°C. He paspesainte wnaHrm. B Tom cnyyae
€CInn MallMHa OCHaLLeHa CUCTEMON NpeKpaLLeHns Nogaym
BOAbl NpY YyTeuke, He MorpyxanTe B BOAY MNAaCTUKOBYH
KOpPOOKy, CryKallyt A8 MOOKMKYEHNS K BOZOMPOBOAY.
Ecnm gnuHa wnaHroB HegocTatodHa, obpatuTech k CBOeMy
avnepy. Yoeoutech, YTO LUMAHM 3anvea U CriviBa Bofbl He
COrHyTbl U He nepexarbl. [lepen NepBbIM UCMONbL30BaHNEM
MalWHbl ybeauTecb B OTCYTCTBUWM YTEYEK W3 3anvBHOMO
W CNMMBHOrO LWNaHra. Y6eautecb, 4T0 Npubop 3aHMmaet
YCTOMYMBOE MONOXEHME HA MOIy, ONMPasiCb Ha HEro BCEMU
YeTbIPbMSA HOXKamu. MNpyu HEOBGXOAUMOCTH OTperynmpymTe
HOXKW W MNpPOBEpLTE TOPU3OHTANBHOCTL MOCYAOMOEYHOM
MaLUMHbI C MOMOLLbHO YPOBHSI.

ANMEKTPUYHECKAA BE3OIMNACHOCTb

MacnoptHasi Tabnmnyka HaxogMTCA Ha Kpaw OBepubl
NOCYAOMOEYHOW MaLLUMHBI (BUOHA NPU OTKPLITON ABepUE).
PN [1ns npubopa [omKHa UMETLCH BOMOXHOCTb OTKITHOHYEHNS
OT 3NEKTPOCETU NOCPEACTBOM OTCOEANHEHUS BUIKW OT PO3ETKM
(ecnu K Hew ecTb JOCTYN) UMK C NMOMOLLILIO MHOTOMOMKOCHOIO
BbIKMOYaTeNs, YCTaHaBMMBaEMOrO [0 po3eTku. [lpnbop
LOMKEH ObITb 3a3eMIeH B COOTBETCTBUN C HALMOHAbHBIMK
CTaHZapTamm anekTpu4eckon 6e3onacHoCTw.

N He wucnonbayiite  yonvHMTENW,  pasBeTBUTENM
n nepexogHukn. [locne 3aBeplUEeHNs  YCTaHOBKM
3reKTPUYECKNE KOMMOHEHTbI JOIMKHbI CTaTb HEAOCTYMHbI
Ans nonb3oBatend. He vcnone3ynte npubop, ecnn Bol
MOKpbIe Unn 6ocnkom. He nonb3yntecs Npnbopom, ecnm
Y HEro noBpeXaeHbl CETEBOW LUHYP WUIN BUIIKA, €CIK OH
He paboTaeT AOmMKHbIM 0Opas3om mnn Bbin NOBpeXaeH
BCeacTBue yaapa unm nageHus.

I\ B criyyae noBpexaeHns CETEBOro LHYpa, BO n3bexaHme
BO3HMKHOBEHMS OMACHbIX CUTYaLWIN, OHAO0SKEH ObITb 3aMeHeH
Ha 3aBOAE-13roTOBUTENE, COTPYAHUKOM CEPBUCHOMO LIEHTPA
N KBaNMOULMPOBAHHBLIM CMELManicTOM - PUCK NMOPaXKEHNS
3MEeKTPUYECKUM TOKOM. Ecnn ycTaHoBneHHas LitencenbHas
BWIKA He MOOXOOMT K Bawen poseTke, obpatutech 3a
MOMOLLbHO K KBANMMAULMpPOBaHHOMY crieunanucTty. He TaHuTe
3a CeTeBOM LUHYP. He norpyxaiiTe CEeTEBOW LLUHYP UNu BUIKY B
Boay. [lepxuTe LWHYp BOANM OT ropsYmnx NOBEPXHOCTEN.

YUCTKA U yXo[q

N NPEOYNPEXOEHUE: Tepeny  nposedeHveM
TeXHU4eckoro obcnyxmaHusa npubopa ybegnTech B TOM,
YTO NPMBOP BbIKMHOYEH M OTCOEANHEH OT 3NIEKTPOCETN—ECTb
PUCK NOPaXeHWs 3MeKTpMYeCcKum ToKoM. He ncnonbsynte
napooyncTuTenn. 3anpeliaeTca PemMOHTMPOBaTb  WNK
3amMeHATb 4Yact npubopa, 3a WCKMIOYEHWEM Cry4aEes,
0c0B0 OroBOPEHHbIX B PYKOBOACTBE MOSb30BATENS.
O6palyantecb TONMbKO B aBTOPU3OBAHHbLIE CEPBUCHbIE
LeHTpbl. CaMOCTOSATENbHbIN MM HENPOGECCMOHANbHBIN
PEMOHT MOXET NPUBECTU K YTPO3€ XMU3HW U 300POBbLI0 W/
UNu 3HaYUTENbHOMY MaTepuanbHoMy yuiepoy.

YTUITU3ALUA YIIAKOBOYHOIO MATEPUAITIA
YnakoBOYHbI MaTtepuan AonycKaeT MofHy BTOPUYHYIO
nepepaboTtky, 0 4YeM CBMOETENbCTBYeT cumBONn ¥e.
Pa3nnyHbleyacTnynakoBKMAOMKHbIObITb Y TUNN3NMPOBaHbI
B MOMHOM COOTBETCTBUM C AEWUCTBYIOLMMU MECTHLIMU
npasunamu no yTunu3aumm oTxo4oB.

3anpewjaetca  pPeMOHTMpOBaTb WU  3aMEHHATb
yactu npubopa, 3a WCKMKOYEHUEM cnyvaes, 0C060
OrOBOPEHHBbIX B pyKoBOACTBE nonb3oBartens.
Obpalyantecb TONMbKO B aBTOPU3OBaHHbLIE CEPBUCHLIE
LeHTpbl. CaMoCTOoATENbHbIV UMW HENPO(EeCCUOHATbHbIV
PEMOHT MOXET NPUBECTM K YrpO3€ XWU3HU U 300POBbLIO
N/MnNn 3Ha4YMTENBHOMY MaTepuranbHOMY yLiepoy.

YOATNEHUE B OTXO4bl CTAPOWU 3NEKTPOBbI-
TOBOW TEXHUKU

[aHHbI NpubOp M3roToBMEH U3 MaTepuanos, NPUroaHbIX
K nepepaboTke MNM  MOBTOPHOMY  MCMONb30BaHWIO.
YTunusupyite npubop B COOTBETCTBUM C MECTHLIMM



npasunamy  ytunusauum  0otxogoB.  [OMOMHUTENbHYHO
VHChOpMaLMIO O MpaBunax obpaLLeHns C ANeKTPOObLITOBLIMM
npubopamu, uUX yTUAM3auMm K nepepaboTke MOXHO
MoNyYnTb B COOTBETCTBYIOLMX FOCYAAPCTBEHHBIX OpraHax,
cnyx6e cbopa GbITOBbIX OTXOA0B UMK B MarasuHe, rae obin
npuobpeTeH npudop. [aHHbIn Npubop HeceT MapkMpoBKY B
cootBetcTBuM ¢ EBponerickon aupektuson 2012/19/EU no
YTURN3ALIUM BNEKTPUYECKOrO 1 ANEKTPOHHOTO 060pya0BaHUs
(WEEE). O6ecneunB npaBunbHyl YTUAU3aLMIO [aHHOMO
n3genus, Bbl nomoxete npegoTBpaTUTL  HeraTMBHblE
NOCNEACTBUAANSAOKPYXAIOLLEN CPEAbIM300POBbAYENIOBeKa.
CvmBOn = a camMOM M3genuu unu B COMNPOBOAUTENBHO
AOKYMEHTaUMM yKasblBaeT, YTO MpW YTUIM3aUMKU OaHHOrOo
n3genus ¢ HUM Henb3d obpaliatbCa Kak € 0Obl4HbIMU
ObiToBbIMKM OTXOZ4aMu. BmecTo aToro, ero cneayet caatb
Ha nepepaboTKy B COOTBETCTBYIOLMA MNYHKT npuema
3NEKTPUYECKOTO 1 3MNEKTPOHHOTO 060pyA0BaHMS.

Kooncy3aykK HYCKAMAIAPDI

COBETbI MO 3KOHOMWUN SHEPTUA

Mporpamma ECO nogxoguT Ana MbiTbst  YMEPEHHO
3arpsisHeHHO Nocyabl siBNaeTcst Hambonee 3 HeKTVBHOM
Nporpammon N0 KOMOUHMPOBAHHOMY pacxody 3HEpPrnn u
BOAbI, YTO TPEBYETCA AN COOTBETCTBUS 3aKOHOAATENLCTBY
EC B cdhepe akogusanHa.

MakcumanbHas (B npedenax [[omycTMMOro) — 3arpyaka
MOCYAOMOEYHOM  MawwumHbl  Oygetr  cnocobeTBoBaThb
9KOHOMMUW ANEKTPO3Heprunm 1 Boabl. [peasapuTensHoe
OrnonackuBaHve nocydbl He PEKOMEHOYeTCsi, MOCKOMbKY
yBenmumBaeT notpebrneHve Bogbl U anekTpoaHepruw. MNpu
MCMONb30BaHNM  ObITOBOM  MOCYAOMOEYHON MalUMHbl B
COOTBETCTBUM CMHCTPYKLIME NPOM3BOAUTENA NOTPeOneHne
BOAbl W 3MEKTPOIHEPIM, KaK NpaBuio, MeHbLUE, Yem
MPU MbITbE BPY4HY!HO.

OKYY XXAHA KOHYJ1 BYPYY MAAHUNYY
Wanmangpl kongoHopaoH Mypaa 6yn kooncy3ayk
HyCckamanapblH OKyHy3. Anapabl Kenaspku Kepek
BONroHro YennH cakTan KOKHy3.

Bapapbik ybakbiTTa KONAoHyy y4yH 6yn Hyckamanap
MEHEH LLaMaHbIH 63y MaaHuslyy Kooncy3ayK 60toHYa
ackepTyynepay kamcbl3 Koinat. WanmaH Tyypa amec
KONMOOHIOH Xe Tyypa 3MeC XeHre canblHraH 60orico,
eHaypyyyy Oyn Kooncy3ayk HyckamarapbliH KONAOoHyY
XeHAeMCy3ayry 60KHYa XOONKEPYUITMKTM YETKE Karar.
I\ ©71e xawu 6angap (0-3 XaluTarbl) LianMaHaaH arnbic
6onywy 3apbin. Xaw 6angap (3-8 xaluTarbl) Kesemern
acTbiHaa 60n60roH ydypaa, WanmvaHgaH anbic bonyLy
Kepek. 8 XalTarbl XaHa 6yn XawTtaH enge Gangap
XaHa u3MnKanblK, Ce3rny Xe akbiil XeHaeMAayynyry
YEKTESreH Xe TaXpbIbachl xaHa OunMmm xeTuinereH
agampgap 6yn WwarMaHObl Ke3emMesn acTbiHOa Xe
KOOMCY34yK Hyckamanap GepunreHae raHa KongoHo
anbilwaT XaHa KOPKYHYY KernepuH TYLLYHYLLY Kepex.
Banpap warmMaH MeHeH onHobowly 3apbii. Kesemen
ok 6anpap TapabbiHaH Ta3anoo Xe KonaoHyy4vynapapbl
TENnee Xypry3ynoeLuy Kepek.

YPYKCAT BEPUITTEH KOJNOOHYY

FN OCKEPTYY: waiimaH ThilKbl e4vypyy TyTymzaap,
TauMep Xe 63yHYe NynbT TYTYM CbIAKTYyrnap MeHeH
Halukapyyra xacanraH amec.

FN Byn waiiMaH yiaoyH WYMHOE XaHa YLy CbISKTYY
TOMOHKYSIepre KOMAOoHyyra XacasraH: aykeHaepaery,
KeHcenepaern xaHa Oawka Xymylw 4evpenepaery
XyMyLUYyriap YYyH allkaHa asiHT4anapblHAaa; ambli-
yapba ynnepy ; kapgapnap apkbinyy MeriMaHkanapaa,
MoTenbaepae, TamakTaHyycy 6ap MeliMaHkaHanap
XaHa baLlKa TypakK Xal YepenepyHae.

PN Kuiumnvk TontoMayH Makcumarnabik caHbl ToBapbiH
TEXHVKaAnNbIK  LIApTTapblH  KepceTyydy [OOKYMEHTTe
KOPCOTYIITeH.

FN Suwmk aublk 60IOOH KanTbipbinballbl Kepek -
KOHTOPYIyLL KOPKyHy4y 6ap. AublK LaNMaHObIH SN

TapTbin aybliraHg@ XYKTOSNIreH TeKYeHW raHa KeTepe
anat. JwurnHe ap KaHgan Hepcenepau XenebeHy3
XaHa YCTyHe 0TypbaHpI3 Xe YblKMnaHbI3.

N SCKEPTYY : Mgy Xyyryd MaLUMHACLIHbIH Xyydy
KapaxaTTapbl eTe Lakapayy. Anap XyTyn anblHraH
ydypaa, eTe KoonTyy 6onywy MyMKyH. Byn kapaxaTTbl
KONAOHYN XaTkaHOa, Ke3ay XaHa KOnayH TepunepuHe
TUANM36EHN3 XaHa 3WwurM advblk TypraHga, 6angapabl
y3aK KapmaHpi3. Ap Oup ainaHraH annamna caibiH
atamblH Xyy4yy KapaxaT canblHyyyy 6enywrtypryyty
TeKLepun TypyHy3.

VN SCKEPTYY : Bbiuaktapabl XaHa 6alika yutapbl KypH
MavW-askTapabl yyTapblH TEMOH Kapartbir, Xe KyTyra
TyypacblHaH casyy Kepek - Kecun anyy KOpkyHydy 6ap.
N Byn waimaH, npodeccroHaniblk — KomnagoHyyra
amec. larmaHgpl 3wmkTe KongoHOoHY3. Tes Kynyydy
Xe Te3 epTTeHyyyy CYHOKTyKTapabl (MUC. GEH3VH Xe
a’po30/b Kanaunapbl CbisKTYy) WanMaHblH XaHblHAA
KONAOHOOHY3 - epT KOpKyHyyy 6ap. LanmaH, 6yn
Hyckamagarbl XONAOMOSIOpA0  KepeceTynreHaen yu
WOMLITEPUH XYY YYYH T[aHa KOMAOHYNyLy Kepek.
Byn wanmaHgarbl cyy udyyre apabanut. Vaguw
Xyyryd MallvHara apHanraH Xyydy XaHa 4ankooudy
KapaxaTTapblH raHa KOngoHyHy3.

Ty3ny cyy XyMiapTKbluTapblHa KOLIKOHYHY30aH KUNH,
6vp UMKy [apoo atkapbin, U4k GenykcenepayH oat
6acbin KETUWMH angbliH anbiHpi3. Xyydy, 4ankoouy
KapaxaTTapabl XaHa Ty3ay 6angap XeTnemn TypraH xepre
KOHy3. MalumnHaHbI Teinneere XaHa kam Kepyyre YeunmH,
CYyYy KamCbI3400CYH e4ypyn, KybaTTaH axblpaTyy Kepek.
By3ynraH xarganga, Wwanmangpl Aarbl aXblpaTbiHbI3.

OPHOTYY

I\ WainvaHakuxekenagamaapTapabbliHaHKeTepysyLLy
XaHa OpHOTYMyWy 3apbll - XapakaT KOPKYHyu4y.
TaHrakTaH Yblrapyyra XxaHa OpHOTYY Y4YH, KOProoyy Kos
KanTapblH KOMAOHYHy3l - Kecun KeTyy KOpKyHydy 6ap.
Moy Xyyryd MalumHaHbl Cyy TYTYTYHO XaHbl LUMaHr
XabayynapblH raHa KOSAoHyN, TyTalTbIPbIHbI3. JCKu



WwnaHr xabayynapbl Kalpa KongoHynballbl Kepek.
Bapablk WwnaHrgapabl vwTten xatkaH ydypga 6owion
KeTyyoeH angblH anyyra, 6ekem KbinubITyy Kepek.
BapabIk XeprunvkTyy cyy Mblii3amblH Ke3eMeseenepre
6aw wmnyy. Cyy kamcbiagooudycyHyH kydy 0,05 - 1,0
MMa. WanmaH pybanra XakbliH OPHOTYMyM Xe aHblH
apT XarblHa MYMKYHYYIYKTY YeKTee Y4YyH 3Mepekke
OPHOTYIyyCy kepek. XenaeTkund Tewumru TyoyHae 6onroH
VAMLL XYYryd MaluMHanapabIH, TELUMKTEPU KUIIEM MEHEH
TOCynyn Kanbalubl Kepex.

PN OpHoTyy, Cyy MEHeH KaMCbI3[IOOHY KOLLyy MeHeH
(arep 601Co) XaHa 3aNeKTPUKanbIK TyTawyynapApl, XaHa
OHO00J10p, TaXPblbanyy TEXHWUK TapabblHAaH ©TKepYTyLLY
Kepek. KonaoHyy4yHyH KONAOHMOCYHAa KepCeTynreHay
acke anbacTtaH LwarMaHabiH 6up aa G6enyryH OHAoOro
XaHa anmvawTbipyyra 6onbont. bangapabl, OpHOTYNraH
XepoeH anbic KapmaHbi3. anmangpiH - TaHrarbiH
YeykeHOoe TalbIn XeTKUpyy YdypyHda ara 3blsH
KentupunbereHaMrnH  Tekwepunms. Keinrennep 6ap
6onco catyydy Xe cu3re XakblH XaunrawkaH Catbin
anraHgaH KUAMHKN TEWnee KbiaMaTblHa KanpbiSblHbI3.
OpHoTynraHOaH KWAMH, TaHrakTOOHY XOK  Kblnyy
(NnacTuk, CTMpON neHonnacTbiHbiH - Genyktepy, Xx.0.)
GangapgoaH anbic  Kapmarbllbl  KEpeK -  MyyHyy
KOPKyHy4y 6ap. OpHOTYY MLUTEPUH XYPry3reHre YenmH
LLIANMaH 3MNeKTp TOryHaH aXbIpaTbirbiLLibl 3apbis - TOKKTO
YPYHYY KOpPKYHy4y 6ap. OpHOTYY ULLITEPUHWUH XYPYLUYHAS
LiarMaH 3neKTp KabenuHe 3bliaH KenTtupunéereHaurvH
bIpacTaHpbl3 - TOKKO YPYHyy KOpKyHy4dy 6ap. OpHoTyy
TOnyry MeHeH OYTKOHOOH KWAMH TraHa LuaimaHgpl
KOLLIYHy3.

3rep nauw Xyyry4 MalUMHaHbIH KanTanobl XXETKUIMKTYY
60oNroHAON Kbinbin LWa¥iMaHAap KaTapblHa OpPHOTYICa,
MaaHunyy arMaK XapakaTTblH KOpKyHy4YyH 6onTyp600
YYYH YCTy Xabbimbiwbl kepek. Kupyydy CyyHyH
TemnepaTtypacbl MOV Xyyryd MalUMHaHbIH YITYCYHe
Xapawa 6onor. Orep oOpHOTynraH wnaHrga ,25°C
Max” pereH 6enrm 6Gonco, ypykcat OepunreH cyy

TemnepaTypacbIHbIH MaKcuManablk KepceTKy4y
25°C 6onot. bawka 6Gapablk ynrynepgery ypykcat
OGepunreH CyyHyH Makcumangblk TemnepaTtypachl

60°C. WUnaHraapapbl KecrneHus XaHa wanmaHgapra cyy
TOKTOTYYy4y CUCTEMA TeLLereH 60co, aHaa MUKW LLNaHr
XaWrawkaH nrnacrMacca KarntamaHbl cyyra canbaHbi3.
Orepae, wnaHrgap ete y3yH amec 6onco, aHaa
XEPrunukTyy aunep catyyyyHy3 MeHeH 6annaHbILbIHbI3.
N4ykm XaHa arbidyy TYTYKTOPYHYH UAUTEH XEepriepu XOK
SKEHAMMVH XaHa CbiHbaraHbIH TekwwepuHms. LanmaHabl
OMpUHYM  XONy KONMAOHYyyAaH MypAaa, Cyy Kupyyyy
TELWMKTEH XaHa arbidyy TYTYIYHeH Cyy aknaraHgbirbiH
TekwepuHmn3. TepT ByTy Xepre TypyKTyy XaHa Ty3 6onyn
TypYLLY KEPEK XaHa anapfbl Tanan KbinraHgam XxeHger,
MOMW Xyyryd MalUuHaHbl OEHI33M1aM Kepryd MEHEH
TY306HY3.

ANEKTPOTEXHUKATNDBIK 3CKEPTYYJIOP
TakTaya uauw Xyyryd MalluMHacbiHbIH angblHKbl
6eTnHae 60moT (3LKMK aybliraHaa KepyHyn Typar).
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N Orep  waiiMaHgplH  wWTencenbs  BWIIKAchl
XETKUNMKTYY 605co anekTp ToryHaH cyypyn anyy,
Xe ynyTTyK KOOMCy3ayK CTaHOapTTapbiHa biflanblK
anpbl TELUMKTUH YCTYHA® OPHOTYNraH XEeTKUIUKTYY
Ken nonsapablK KOTOPrydTy KOMAOHYY MEHEH
axblpaTyy 3apbis.

Y3apTKbIy KabenuH, Tapmak yblrapyy
BUINKanapblH Xe apjanteprnepon  KonaoHOOHY3.
ONeKTpAuK Ty3yydynep OpHOTyNraHaaH KuuuH
KONOOHyydynapra XeTKUnukTyy 6onbowly 3apbin.
WarmaHgpl, cu3 cyy O6ONCOHY3 Xe XbinaH, asik
60oncoHy3 KonaoHb6oHy3. Jrepae KybaTTyynyk
LUHYpyHa Xe BWNKacbliHa 3bliH  KenTUpurce,
TMnnwTYy nwtebece, xe xabayyra 3bigHKenTupunce
Xe Tywyn KeTce, lWanMaHabl UWTETNEHU3.

I\ Oreppe anekTp kabenb 6y3ynraH 605co, 3biSH
KENTUPYYHY anibiH anyyra aHbl eHAYpPYYYy, aHblH
Tennee areHT Xe kBanudukaumacsl 6ap agamaap
TapabblHaH anMalUTbIPbIbILLbI KEPEK - TOKKO YPYHY
KOPKYHy4y 6ap.

Oreppae cn3puH po3eTka LUTENCceNb BUNKacbiHa Tyypa
kKenbece, Taxpbinbanyy TEeXHUKKE KanpblbiHbI3.
Tok eTkepyy kabenuH TapTnaHbl3. AnekTp kabenunH
cyyra xaHa cyynyy poseTkara canbaHbi3. LLHypyH
bICbIK 6€TTEpAEH anbiC KapMaHbi3.

TA3AJ100 XKAHA KAPMOO

I\ 3CKEPTYY Teiinee  uvL-apakeTTEPUH
atkapyydaH MypyH, lUaiMaHOblH  ©YYPYNreHyH
XaHa anekTp TyTauwlyycyHaH axblpaTbiraHbiH

TaKTaHpI3. - TOKKO YPYHYY KOPKYHy4y 6ap. byy meHeH
Tasanoo LwarMaHgapblH 94 KadaH KongoHOOHYS.
KongoHyy4yHyH KONMZAOHMOCYHAA KepceTynreHay
acke anbactaH wWanmaHabiH 6up aga ©GenyryH
OHOOOro aHa anmawTbipyyra 6onbount. Xanrbi3
raHa blrapbiM YKyKTYY Kbl3MaTTbl KONAOHYHYy3. ©3
KYYYHY3 MEHEH Xe aguUCTUK 3MeC OHAOO >KaLlOoOoro
e [OEeH-COOMyKKa XaHa/Ke MYNKKe OnyTTyy 3bldH
KENTUPULLN MYMKYH.

TAHFAKTOO MATEPUANOAPBIH
TAWTAHADBITA YbIFAPYY

TaHraktanraH matepuangap 100%ra kawnpa
nwTeTyynyyyy 6onyn caHanaTt XaHa Kanpa uwiteTyy
CUMBONY MeHeH GenruneHeT ¥v. OLLOHAYKTaH
TaHrakTblH ap 6up 6enyry Xoonkepyusink MeHeH
XaHa TawTaHAbl 4blfapyyHy XeHre casnyyudy
XEprunukTyy KOOMCY3AyK 3pexerniepuHe TOonyk
blNanblK YblrapbibiLlbl KEPEK.

yinae KONaoHYNrAH LWWAMMAHOAPAObI

XOK KblIYyY

Byn wanmaH KanpanwtTeTyy4y Xe kanpa KongoHyyuy
MaTepuangapgaaH xacangbl. AHbl  XeprusnimkTyy
TawTaHabl  4Yblrapyy  3pexenepuHe  binaubiK
yblrapyy Kepek. JneKTpauvK TYypMYLU-TUPUYUITUK
TeXHUKanapbiH KOMAOHYY, KanbibblHa KenTupyy
XaHa Kanpa uwTeTyy O60lOHYa KeHMpu MaanbiMaT
anyy YYyH TUAMWITYY XEprunuktyy Ounnukke,



TYPMYLI-TUPUYUIINK TEXHUKaNapbIH ©HOYPYY XaHa
TawTaHabinapbl Ybirapyy Kbi3mMaTblHa Xe LlanmMaH
caTtbin anraH AYKeHre KaupbifbiHbi3. byn wanmaHn
2012/19/EU EBpPOKOMUCCUSAHBbIH WULITEH YblKKaH
SNEKTPOMK XaHa 3nMeKTpoHAyK LwanmMaHzapapl
nwrtetyy  (M33XWM)  kepceTMecyHe  binamblk
6enruneHan. ©Hymay Tyypa XOK Kblflyy MeEHeEH
KONOOHYY4y annaHa-denpere Tepc TaaCUpuH XaHa
afamMmaapablH ieH COONYTyH CaKTOOro casibiM KOLOT.
OHympery cumson E xe Kowo Xubepunyyyy
AOKyMeHTTep Oyn yn TawTaHabapabl KaTtapbl
KapanbactaH, WWTEeH YblKKaH 3NeKTpPAMK XaHa
SNEeKTPOHAYK  WanmMaHgapabl  Kanpa  uwTeTyy
60oloHYa TMAMWTYY Yoryntyy 6opbopy KaTapbl
KapanraHabIrblH KOpceTyn Typar.

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA

QHEPIr'mAaAHbl YHeMaee 6bOI0HYA KEHELUTEP
OKO nporpamma, 6yn opTo4o KUpAEreH nani-askTbl
XyyraHra apHanbin, KybaT XaHa cyy KepeKTeeCyHYH,
owoHaou ane EBHbIH 3koan3ainH 60toHYa Mbli3amMra
LIaNKeL KeNreH 3H HaTbIXXanyy KONAOoHYyLY XaHa
MblHOAN Xarpanga 3H adpdekTuBayy nporpamma
6onyn caHanar.

YR TUPpUMYMAUTMHAEN MOMW XYYryd MaluvMHaHbIH
eHAypYYyYy TapabblHaH KOPCOTKOH CbliNbIMAYYyKKa
XYKTee, KybaT XaHa Cyy YHOMOeeCyH KaMmcCbi3
KbinaTt. Wpauw-ask 6GenykyenepyH Kon MeHeH
angblH ana 4arkoo, CYYHyH XaHa KybaTTblH
XOropynaTtbiiraH KepekTeecyHe anbin  Kenet
XaHa an cyHywTan6anT. Yn yapbacbiHaarbl naui
Xyyryd MawunHa 6eHAYPYYYYHYH HycKamarnapblHa
blnamnbiK KoOnaoHynranga, nouw Xyyryy
MalLUMHaga nouwTepan XyyraHga, Konro XyyraHra
canblWTbipManyy a3blpaak KybaTTbl KEpEeKTENT.

IMPORTANTE: DA LEGGERE E RISPETTARE
Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere le seguenti nor-
me di sicurezza. Conservarle per eventuali consultazioni
successive.

Questo manuale e l'apparecchio sono corredati da
importantiavvertenze disicurezza, daleggere erispettare
sempre. Il fabbricante declina qualsiasi responsabilita
che derivi dalla mancata osservanza delle presenti
istruzioni di sicurezza, da usi impropri dell'apparecchio o
da errate impostazioni dei comandi.

FN Tenere i bambini di eta inferiore a 3 anni lontani
dall'apparecchio. Senza la sorveglianza costante di un
adulto, tenere |'apparecchio fuori dalla portata dei bambini
di eta inferiore a 8 anni. L'uso di questo apparecchio da
parte di bambinidieta superiore agli8 anni, dipersone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali o di persone
sprovviste di esperienza e conoscenze adeguate
€ consentito solo con un'adeguata sorveglianza, o
se tali persone siano state istruite sull'utilizzo sicuro
dell'apparecchio e siano consapevoli dei rischi. Vietare
ai bambini di giocare con l'apparecchio. La pulizia e la
manutenzione ordinaria non devono essere effettuate
da bambini senza la supervisione di un adulto.

USO CONSENTITO

FN ATTENZIONE: l'apparecchio non & destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo di
commutazione esterno, ad esempio un temporizzatore,
o attraverso un sistema di comando a distanza separato.
FN Lapparecchio & destinato all'utilizzo domestico e ad
analoghe applicazioni quali: aree di cucina per il personale
di negozi, uffici e altri contesti lavorativi; agriturismi; camere
di hotel, motel, bed & breakfast e altri ambienti residenziali.
FN Il numero massimo di coperti & indicato nella scheda
del prodotto.

FN La porta non deve essere lasciata aperta, perché
in questa posizione pud creare un pericolo di inciampo.

La porta aperta pud sostenere solo il carico del cestello1

estratto, stoviglie comprese. Non utilizzare la porta come
base di appoggio e non sedersi né salire sulla stessa.

N ATTENZIONE: | detersivi per lavastoviglie sono
fortemente alcalini. In caso di ingestione possono essere
estremamente pericolosi. Evitare il contatto con la pelle
e gli occhi e tenere i bambini lontani dalla lavastoviglie
quando la porta & aperta. Al termine del ciclo di lavaggio,
controllare che la vaschetta del detersivo sia vuota.

I\ ATTENZIONE: Coltelli e altri utensili appuntiti devono
essere caricati nel cestello con la punta verso il basso, o
devono essere disposti in posizione orizzontale per evitare
il rischio di tagli.

N Questo apparecchio non & adatto per [uso
professionale. Non utilizzare I'apparecchio allaperto.
Non conservare sostanze esplosive oppure infammabili
(ad es. taniche di benzina o bombolette spray) allinterno
o in prossimita dellapparecchio, per evitare il pericolo
di incendi. L'apparecchio deve essere usato solo per il
lavaggio di stoviglie in ambienti domestici secondo le
istruzioni del presente manuale. L'acqua nella lavastoviglie
non € potabile. Usare solo detersivi e additivi indicati
per lavastoviglie automatiche. Quando si aggiunge sale
alladdolcitore d’acqua, eseguire subito un ciclo per
evitare danni ai componenti interni dovuti a corrosione.
Conservare il detersivo, il brillantante e il sale rigenerante
fuori dalla portata dei bambini. Prima di eseguire gli
interventi di assistenza e manutenzione, chiudere |l
rubinetto dellacqua e staccare l'apparecchio dalla rete
elettrica. L'apparecchio deve essere scollegato dalla rete
elettrica anche in caso di malfunzionamento.

INSTALLAZIONE

I\ Per evitare il rischio di lesioni personali, le operazioni
di movimentazione e installazione dellapparecchio
devono essere eseguite da almeno due persone. Per
le operazioni di disimballaggio e installazione utilizzare i
guanti protettivi per non procurarsi tagli. Per collegare la

OIavastoviglie alla rete dellacqua, usare solo tubi nuovi.



| tubi vecchi non devono essere riutilizzati. Tutti i tubi
devono essere collegati saldamente per evitare che
si scolleghino durante il funzionamento. E necessario
adempiere alle normative dell’ente erogatore dellacqua
potabile locale. Pressione di alimentazione dellacqua:
0,05 - 1,0 MPa. Lapparecchio deve essere installato
contro una parete o allinterno di un mobile per limitare
'accesso al suo lato posteriore. Per le lavastoviglie dotate
di aperture di ventilazione nella base, si raccomanda di
non ostruire le aperture con un tappeto.

I\ Le operazioni di installazione, compresi gli eventuali
allacci alla rete idrica e i collegamenti elettrici, e gli
interventi di riparazione devono essere eseguiti da
personale qualificato. Non riparare né sostituire
alcuna parte dell’apparecchio a meno che cid non sia
espressamente indicato nel manuale d'uso. Tenere
i bambini a distanza dal luogo dellinstallazione.
Dopo aver disimballato 'apparecchio, controllare che
lapparecchio non sia stato danneggiato durante il
trasporto. In caso di problemi, contattare il rivenditore
o il Servizio Assistenza. A installazione completata,
conservare il materiale di imballaggio (parti in plastica,
polistirolo, ecc.) fuori della portata dei bambini per evitare
il rischio di soffocamento. Per evitare rischi di scosse
elettriche, prima di procedere allinstallazione scollegare
lapparecchio dalla rete elettrica. Durante linstallazione,
accertarsi che l'apparecchio non possa danneggiare il
cavo di alimentazione e causare cosi rischi di scosse
elettriche. Attivare [apparecchio solo dopo avere
completato la procedura di installazione.
Selalavastoviglie viene installata come modulo terminale
lasciando accessibile il pannello laterale, la zona delle
cerniere deve essere rivestita per evitare il rischio di
lesioni. La temperatura dell’acqua di carico dipende dal
modello di lavastoviglie. Se il tubo di carico installato
presenta la marcatura “25°C max”, la temperatura
dellacqua massima consentita € di 25°C. Per tutti
gli altri modelli, la temperatura dellacqua massima
consentita € di 60°C. Non tagliare i tubi e in presenza di
un apparecchio dotato del sistema di arresto dellacqua
non immergere in acqua la scatola di plastica del tubo di
allacciamento. Se i flessibili non sono sufficientemente
lunghi, rivolgersi a un rivenditore specializzato locale.
Assicurarsi che i tubi di alimentazione e scarico acqua
non presentino pieghe o strozzature. Verificare la tenuta
del tubo di carico e di scarico prima della prima messa in
funzione. Controllare che i quattro piedini siano bene in
appoggio e stabili sul pavimento, se necessario regolari,
e controllare che la lavastoviglie sia perfettamente in
piano usando una livella a bolla d’aria.

AVVERTENZE ELETTRICHE
La targhetta matricola si trova sulla porta della
lavastoviglie (visibile a porta aperta).

Deve essere possibile scollegare I'apparecchio
dalla rete elettrica disinserendo la spina, se questa
e accessibile, o tramite un interruttore multipolare
installato a monte della presa, mentre il collegamento
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a terra dellapparecchio deve essere conforme alle
norme di sicurezza elettrica nazionali.

PN Non utilizzare cavi di prolunga, prese multiple
o adattatori. Una volta terminata [linstallazione, i
componenti elettricinon dovranno piu essere accessibili.
Non utilizzare I'apparecchio quando si & bagnati
oppure a piedi nudi. Non accendere I'apparecchio se
il cavo di alimentazione o la spina sono danneggiati,
se si osservano anomalie di funzionamento o se
I'apparecchio & caduto o € stato danneggiato.

N Se il cavo di alimentazione & danneggiato,
deve essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
produttore, da un centro di assistenza autorizzato o da
un tecnico qualificato per evitare situazioni di pericolo o
rischi di scosse elettriche.

Se la spina fornita in dotazione non e adatta alla
propria presa, contattare un tecnico qualificato. Evitare
di tirare il cavo di alimentazione. Non immergere il cavo
di alimentazione o la spina nell’acqua. Tenere il cavo di
alimentazione lontano dalle superfici calde.

PULIZIA E MANUTENZIONE

FN ATTENZIONE: Per evitare il rischio di
folgorazione, prima di qualsiasi intervento di
manutenzione accertarsi che [I'apparecchio sia

spento e scollegato dall’alimentazione elettrica. Non
usare in nessun caso pulitrici a getto di vapore.

Nonripararenésostituirealcunapartedell’apparecchio
a meno che cid non sia espressamente indicato
nel manuale d'uso. Rivolgersi solo ai Servizi
Assistenza Tecnica autorizzati. Una riparazione non
professionale pud causare incidenti pericolosi, che
possono mettere a rischio la salute o la vita delle
persone e/o provocare considerevoli danni materiali.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO
Il materiale di imballaggio & riciclabile al 100% ed
é contrassegnato dal simbolo del riciclaggio te. Le
varie parti dell’imballaggio devono pertanto essere
smaltite responsabilmente e in stretta osservanza
delle norme stabilite dalle autorita locali.

SMALTIMENTO ELETTRODOMESTICI

Questo prodotto & stato fabbricato con materiale
riciclabile o riutilizzabile. Smaltire il prodotto
rispettando le normative locali in materia. Per
ulteriori informazioni sul trattamento, il recupero e il
riciclaggio degli elettrodomestici, contattare I'ufficio
locale competente, il servizio di raccolta dei rifiuti
domesticioil negozio pressoil quale il prodotto & stato
acquistato. Questo apparecchio € contrassegnato in
conformita alla Direttiva Europea 2012/19/UE suirifiuti
di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE).
Assicurandosi che questo prodotto sia smaltito in
modo corretto, I'utente contribuisce a prevenire le
conseguenze negative per I'ambiente e la salute.
Il & simbolo sul prodotto o sulla documentazione di
accompagnamento indica che questo apparecchio
non deve essere smaltito come rifiuto domestico,
bensi conferito presso un centro di raccolta



preposto al ritiro delle apparecchiature elettriche ed
elettroniche.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

Il programma Eco & indicato per le stoviglie
mediamente sporche; & il programma piu efficiente
in termini di consumo combinato di acqua ed energia
per questo tipo di stoviglie e viene usato per valutare
la conformita dell’apparecchio alla legislazione UE in
materia di progettazione ecocompatibile.

Caricando la lavastoviglie fino alla capacita indicata
dal produttore si contribuira a ridurre i consumi
d’acqua e di energia. Il pre-risciacquo manuale delle
stoviglie comporta un maggiore consumo di acqua
ed energia e non é consigliato. Se la lavastoviglie
domestica viene usata secondo le istruzioni del
produttore, il lavaggio a macchina delle stoviglie
comporta normalmente un minore consumo di
energia e acqua rispetto al lavaggio a mano.

Pl
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NMEPBOE UCIMOJIb3OBAHUE

COJlb, OINMOJIACKMBATEJ1b I MOIOLWLEE CPEACTBO

NEPE/ NEPBbIM UCMOJIb3OBAHUEM

Mocne yctaHOBKM yaanuTe GprKcaTopbl C KOP3UH 1 yaepKuBatoLime
3/1aCTUYHbIE 3NIEMEHTbI C BEPXHEN KOP3UHDI.

RIFORNIMENTO DEL SERBATOIO DEL SALE

Mcnonb3oBaHme conn npepoTtepallaeT obpasosaHe N3BECTKOBOIO
HAJETA Ha nocyne v ¢yHKLMOHANbHbIX KOMMOHEHTaX NoCyA0OMOEYHOW :

MaLLVHbI.
« BAYOK ANA CONIM HUKOrAA HE BONTXKEH OCTABATbCA MYCTbIM.
+ Ob6sA3aTeNbHO yCTaHOBUTE YPOBEHb XECTKOCTY.

Bauok ana conu pacnonoXeH B HYKHE YacTV NOCY[OMOEYHOW MaLLVHbI
(cm. OMMNCAHUE V3JEJTVIA). Ero HeOGXOAMMO 3amosHATb, KOFAa Ha MaHenmn :

ynpasneHus 3aropaetca uugnkatop OTCYTCTBUE COJNN =5

Ky 6auKa (NpoTuB YaCcOBOW CTPESKN).
2. BbinonHAeTca TONbKO Npu NEepBOM WC-

conu.

3TOM 13 6ayKa MOXET BbITeUb HEGONbLLOE KO-
NNYeCTBO BOADI.

4. BblHbTE BOPOHKY 1 MPOTPUTE Y4acTOK BOKPYT
OTBEPCTUA OT OCTaTKOB COJN.

MNOTHO 3aBMHTHTE KPbILLKY, YTOObI BO BPEMSA MOIKW B EMKOCTb HE Nomagano

moloLLee CpefCTBO (MHaye yMArYnTENb BOAbI MOXET BbIATU U3 CTPOSA).

A0 Havyana uukna MonKu yTOo6bI N36€XKaTh Koppo3uu.

YCTAHOBKA XECTKOCTU BOAbl

[na obecneyeHns NpaBuIbHON PabOTbl YMATYMTENS MAPaAMETP »KecT- :
KOCTV BObl JOMKEH COOTBETCTBOBATb (aKTNUECKOW »KeCTKOCTN BOAbI *
1« Bbikntounte npubop Haxkatmem kHonku BKJ1./BbIKJ1.

: HacTpoiika 3aBepLieHa!

: YpoBeHb ononackyBatens MoxHo yctaHoBuTb Ha HOJ1b (3KO). B stom cny-
: Yae onornackmBaTtesib He Ucnonb3yeTca, npuyem nHamkatop OTCYTCTBUE
: OMONACKMBATEJIA He 3aropaeTcs, faxke ecv Jo3aTop nycT.

N N : B 3aBMCMMOCTM OT MoZenu MoCyfOMOEYHON MallViHbl JOCTYNMHO A0
+  YAepxuBaiiTe HaxaToi KHOMKy P B TeueHue 5 cekyHa, noka He pas- : 5 ypoBHeii HacTPOMKM. 3aBOACKME HACTPOWKM yKasaHbl Ans MoZenu,
© YTOBbI y3HATb HACTPOWKM [i/1A CBOEI MALUMHBI, ClIeAYITe NPUBEAEHHOM
! BblLE VHCTPYKLMW.

: « Ecnn Ha nocype ocTaloTcA cCMHeBaTble pa3Bofbl, YCTaHOBUTE MEHb-

B Bawwem Aome. COOTBETCTBYIOLYI0 MHPOPMALMIO MOXHO MONYYNTb B
MeCTHOW BOfOCHAbXaloLel opraHu3auuu.

3aBoACKan yCcTaHOBKa 3HaUYeHMA Mo YMOTYaHMIO Af1A )KeCTKOCTUN BOAbI.
+  BkntounTe npunbop Haxxatnem kHonku BKJ./BbIKJ1.

« BobikntounTe npmbop HaxaTtrem kHonku BKJ1./BbIKJ1.

[acTcA 3ByKOBOWN CUTHa.

«  BkniounTe npnbop Haxatrem kHonku BKJ1./BbIKJ1.

» Ha naHenu ynpaBneHua muraeT MHAMKATOP, COOTBETCTBYIOLMIA Te-
KyLLilemy YPOBHIO, M UHOMKATOP COMMU.

(cm. TABJINLY XXECTKOCTV BO/Ibl).

Tabnuua »ecTKocTu Boabl
°dH °fH °Clark
YpoBeHb Hewmeukune OpaHLy3ckne AHrnnnckas

rpagycol rpagycol LWKana

1| Markas 0-6 0-10 0-7
2 | CpepHsan 7-11 11-20 8-14
3 | CpepHasa 12-16 21-29 15-20
4 | ecTkas 17-34 30-60 21-42

OueHb

5 KeCTKas 35-50 61-90 43-62

«  BbikniounTe nprbop Haxatrem kHonku BKJ1./BbIKJ1.
Hactpolika 3aBepLieHal

Mocne 3aBepuleHnAa gaHHoro nencreunA 3anycTuTe nNporpamMmmy, He 3a- :

rpyxas nocyay.

Ucnonb3yiTe TONbKO CheuuanbHyl0 COfb ANA MOCYAOMOEUHbIX :
: MOMEHT BpPeMeHM COrNacHo BbIGPaHHO NporpaMme.
: Tpwr ncnonb3oBaHNM MOOLLMX CPEACTB “Bce B OAHOM” pekoMeHayeTCA

MalluH.
Mocne 3arpy3ku conu nHgmkatop OTCYTCTBUE COJIN racHer.

OTcyTcTBUE CONM B 6auKe MOXKET NPUBECTU K MOBPEXKACHUIO YMAr- :
YNTeNA N HarpeBaTe/IbHOrO 3/ieMeHTa B pesynbTaTe HaKoMmieHuA :
: Ucnonb3oBaHune MoowWwnx cpeacTs, He NpeAHa3Ha4YeHHbIX ANA No-

N3BeCTKOBOro HaJneTa.

PekomeHayeTcs MCNOMIb30BaTb COMb C O6GbIM TUMOM MOIOLWMX :
{ HMPOBaHMA U NOBpeXaeHNIo npubopa.

cpencTs AnAa HOCVAOMOG‘IHOﬁ MalUVHbl.

1. BbIHbTE HUXKHIOIO KOP3NHY N OTBUHTUTE KPbILU-

—_

3. BcTaBbTe BOPOHKY (CM. PUCYHOK) U 3aMOfHNTe 3 3
: AKPOWTE KPBILLIKY, HaXaB Ha Hee [10 LuenJKa.
Gauok conbio Ao Kpaes (npumepHo 1 k). Mpy : HUKOIA He 3anuBaniTe onosiackuBaTesb HeNnocpeACcTBEHHO B MO-

. @YHYI0 Kamepy.

. PEFTY/INPOBKA A03bl OMNMOJIACKUBATENA

: Ecnn Bac He yaoBneTBOpAeT KauecTBO CYLUKM, MOXXHO OTPerynMpoBaTb
' [O3MPOBKY OononackuneaTens.

1« Bknouute nocygomoeyHyto MalmHy Haxatuem kHonky BKJ1./BbIKJT.
Ecnn HyXHO A06aBUTb CONb, HEOGXOAUMO 3aBEPLINTL NPOUEAYPY : .  BikniounTe NPUBOP HaxaTeM KHoMKM BKJT./BbIKII.

: «  Haxmwte Tpy pasa KHOrKy P: pa3factcs 3ByKOBOI CUrHan.

.« BkniouuTe npunbop Haxatuem kHonku BKJ1./BbIKJI.

: BAJIUBKA OMOJIACKUBATENA

: Ononackmgarenb criocoGeayet CYLLKE nocyabl. [losatop ononackveatens A
! HeobXo4MMO 3aMOIHWTL, ECNIN Ha NMaHeN yNpaBeHrs ropuT MHANKa-

: Top OTCYTCTBUE OMOJIACKUBATENA -:i¢-

=
ik
)

OtkpoWTe go3atop B, HaxaBs 1 NOTAHYB BBEPX A3bIYOK KPbILLKM.

K : 2. OCTOPOXKHO 3aneliTe OMosiackmMBaTesb 4O MaKCMarbHOM oTMeTKM (110
nonb3oBaHMN: 3aneliTe Boay B 6a4ok ana :

mn). Ecnn Bbl criyyaliHO Nponuvinm onosackyBatesb, HeMeaIeHHO BbITpuTe
ero cyx0|7| TPAMNKON.

- Ha naHenv ynpaBneHns MUuraeT MHAMKaTOP ONoackueaTens.
+ Haxnman kHonky P, BbibepuTe ypoBeHb Nofaun ononackmsaTess.

Lee 3HavyeHue (1-2).

« HaxmuTte KHOMKY P, 4TO6bI BbIGPATb HYXKHbIN YPOBEHb KECTKOCTW & Echm Ha nocyne ocTaloTca Kannw BOfbl WM MATHA HaKAMM, YCTaHo-

BUTe bonee BbICOKOE 3HayeHune (3-4).

: BATPY3KA MOIOLLEIro CPEACTBA

: AnA OTKPbITVA Ao3aTopa MOIOLLEro CpefcTBa Ucnonb3yiite pukca-
: Top C. 3arpysuTte molowee CpeACTBO TONIbKO B cyxoi posatop D.
: MoloLee cpeAcTBO ANA NpeABapuTeNIbHOI MOIIKI NOMeCTUTE Heno-
! CpeACTBEHHO B MOEYHYI0 Kamepy.

Ana onpepeneHna Tpebyemoro Ko-
NYecTBa MOIOLLETO CpefcTBa CM.
yKa3aHuA Bbllwe. C BHyTpeHHel CTo-
poHbl NIoTKa D HaHeceHbl MepHble
OTMETKM, NMO3BONAOLME NPaBUIbHO
[1031POBaTb MoloLLee CPeACTBO.

YnanuTe ocTaTK/ MOIOLLEro CPeAcTsa

c
| LU | x g
C KpaeB Ao3atopa 1 3aKpouTe KpblLl-
S Ky CO LLeJTHKOM.
3.

3aKponTe KpbIWKY Ao3aTtopa MOto-
LLiero cpefCTBa, NOTAHYB ee BBEPX 10
BO3BpaTa Ha MecTo purKcaTopa.
[lo3aTop MotoLLEro cpeCTBa OTKPbIBAETCSA aBTOMATUYECKM B HYKHBbI

([ o
)

HaxkaTb kKHornKy TABJIETKA: jaHHas GyHKUMA aganTyipyeT nporpammy asis
MOBBbILLIEHNA KaUeCcTBa MOVIKA 1 CYLLIKW.

CYAOMOE@YHbIX MalUVH, MOXeT NpuBecTn K HapylwieHnam ¢yHKIJ,I/IO-

2 Hotpoint
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TABJINLUA NMPOTPAMM

Nporpamma % g p,oc-rynu::)m ,D,ocrynu*t;le n::;:::;;:b Pacxop Boabi

5 > onuun onuun [ (n/unkn)

1 3ko Fco so°| v | 32 /D) © 3:20 12,0 1,04

2 WHTeHcnBHaA '@' 65° %E l’ﬂ @ 2:30 16,0 1,50

3 CmewaHHblii @ﬂ sl v | g0 h) © 2:25 16,0 135

4 BbicTpas MoiiKa E@ﬂ 50°| - 0 h O 1:00 11,5 1,10

5 JenunkatHas ?Q 45° J %E m @ 1:30 11,5 1,10

6 bbicTpas 30’ =CJ> 50° - m @ 0:30 9,0 0,60

7 Resnndekuun f,,': 65° | 0 1:40 12,0 1,40

8 BbiMaumBanme @ - D) 0:10 4,0 0,01

Mokazamesnu npozpammel KO 6biu uzmepeHsl 8 1abopamopHsIX yC108Usx 8 coomeemcmeuu ¢ eeponelickum cmaHoapmom EN 60436:2019.
lMpumeyaHue ona VicneimameneHbix Jlabopamopudi: 0518 nosyyeHus 6osee nodpobHol UHGopmayuu o6 yciosusax cpasHUMesnbHo20 ucneimanus EN

nowume 3anpoc Ha adpec: assistenza_en_Ilvs@indesitcompany.com

Hu 00Ha npozpamma He npedycmampugaem npedsapumeribHyto 06pabomky nocyosl.

*) He sce onyuu Mo2ym ucnoss308amscs 00HOBpeMeHHO.

**) YcemaHoeieHHble 3Ha4YeHUs Npoepamm, 3a UcK/oyeHuem npoepammel SKO, HOCAM UcK/louYUumMesbHo opueHMuUpoB8oYHbIlt xapakmep. Dakmuyeckoe
8pemMs MoXxem 8apbUpo8aMbCs 8 38UCUMOCMU OM MHO2UX (hakmopos, Makux KaK memnepamypa u 0ageHue nodasaemoul 800bl, meMnepamypa 8
nomeuwjeHuUU, KOaIUYECMBO Morowe20 cpedcmad, 06sem U mun 3azpy3Ku, 6anaHc 3azpy3Ku, 86160p 00NOHUMEbHbIX ONYUL U Kanubposka 0amHYUKos.
Kanubposka 0amyukos Moxem ysenu4ugame 071umesibHoCMs NPO2PamMMmbl Ha 8pems 00 20 MUH.

OMUCAHUE NMPOTPAMM

YKa3aHusA no BbI6Gopy nporpamm MoK,

1 3KO

3akoHopgatenbcTBy EC B chepe skoam3aniHa.

2 MHTEHCUBHAA

nocyabl).

3 CMELUAHHbIA

HOPMaJibHO 3anH3HeHHOI7I nocynbl C 3aCOXWNMIM OCTaTKaMK NMALLN.

4 BbICTPAl MOMKA

Mporpamma AnsA orpaHWYEHHOro KonmyecTBa Nocyfbl CO cpefHen cTe- :
neHblo 3arpasHeHHoCTU. ObecneunBaeT oNnTUManbHy 3PGEKTUBHOCTD

OUYNCTKN 3a KOPOTKOE BpemMA.

5 AEJINKATHAA

I'Iporpamrvla AnAa nerko nospemnaemoﬂ nocynbil, l‘lyBCTBI/ITeJ'IbHOVI K Bbl- :

COKOW TemnepaTtype (CTEKNO, YLLK U T. M.).

- 6 bbICTPAA 30’

- Mporpamma i YaCTUYHOW 3arPy3Ku JIErKO 3arpsA3HeHHoOI nocyapl 6e3 3a-
COXLUMX OCTaTKOB NuLLW. be3 atana cywkn.

Mporpamma KO noaxoanT AnsA MbiTbsl yMEPEHHO 3arpsA3HeHHON Nocy- :

4 > - 7 BESUHOEKLUMA
Ibl 1 ABNAeTCA Hanbonee 3GpdEKTUBHON NPOrpammon No KOMOUHMPO- : .
: MporpamMma Ans HOPManbHO WM CWIBbHO 3arPA3HEHHOW Mocyabl
BaHHOMY Pacxofy SHepruv 1 Bofbl, YTo TpebyeTcA ANA COOTBETCTBUA !
: C AOMONIHUTENbHBIM aHTUGaKTepuanbHbIM OMonackneaHvem. Moxet

. 6bITb NCMOMb30BaHa ANA OBCNYKIMBAHNA MOCYAOMOEUHON MaLLVHbI.

; : 8 BbBIMAYUBAHUE

Mporpamma ons oyeHb rpPA3HON Nocyabl, Hanbonee nopxofsAwan ans :
. Wicnonb3yeTcs ana 3amaumBaHus nocygdbl, Kotopas OyaeT BbiMbITa

CKOBOPOAOK M KacTpronb (He ncnonb3oBatb AnA Nerko I'IOBpe)KLI,aeMOI;I
. nospHee. dTa nporpamMmma He Ncnosib3dyeT MotoLlee CpeacTso.

. Mpumeyanna:
[nA MbITbA NOCYAbI C PasHON CTEMNEeHbIO 3arpA3HeHus. Mporpamma ana :
' HeHHOW nocypbl.

O6patute BHMaHUe, YTo UMK BbicTpas 30" nogxoawT ans nerko 3arpss-

Hotpoint 3
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onuuu U GYHKLUU

ONUWK BbibrpatoTca HenmocpeacTBEHHbIM HaXaTeM COOTBETCTBYOLLMX KHOMOK (cm. MAHETb YIPAB/IEHASA).

Ecnn onuyna HecoBmecTMa ¢ BbibpaHHoM nporpammoi (cm. TABJIVLA [TPOTPAMM), cooTBeTCTBYIOWMI MHANKATOP MUTHET 3

pasa u pa3pacTcs 3ByKOBOIA curHan. Onuus He GyfeT nogKiioveHa.

11 1 NONOBUHHAA 3ATPY3KA :
2 LJ Ecim KonnyecTsBo MOCYyAbl HEBENWNKO, UCMONb3ynTe :
onuuio “MonoBmMHHaA 3arpyska’, uTobbl CIKOHOMUTbL BOAY,
3/1eKTPO3HEPI IO 1 MotoLLee cpefcTBO. BoibepuTte nporpammy  :
1 Haxmute kHonky MOMOBUHHASA 3ATPY3KA. Ha naHenm :
3aropuTCA COOTBETCTBYIOLWMIA UHANKATOP. [InA OTMeHbl onunn
cHoBa HaxkmuTe kHonKy MOJIOBMHHAA 3ATPY3KA. '

He 3a6ypbTe yMeHbLNTb B 1Ba Pa3a KONMYECTBO MOIOLLErO :
cpeacTBa. :

OTNNOXEHHDbIU CTAPT
m 3anyck NporpamMmbl MOXHO OTJIOXWTb Ha Bpems oT 1 go 12 :
Y4acos. :
1. Haxmute kHorky OTIOXEHHbII CTAPT: Ha paucrinee :
nosensaeTca cootBeTcTByOWMIA cmBon «hx. Mpu Kaxgom !
HaXXaTIM KHOMKI Bpems [0 3arycka BbIGpaHHOI MporpamMMbl
6yneT yBenmumeatbea (14,24 mn ta. o 12 v). :
2. Bblbepute MporpamMmy MOVIKW, HaxmuTe KHOMKy «MYCK/ :
May3a» 1 3aKponTe fOBepLy B TeueHUe 4 CeKyH[: CTapTyeT :
006paTHbI OTCUET TaMepa.
3. MNocne ncreyeHuns 3agaHHOro BpeMeHn nHankatop «h» racHet :
1 MaLLMHa aBTOMATUYECKW HAUMHAET LIIKI MOMKM.
YTo6bl  M3MEHUTb BpPEMA  3aJE€PKKKW, HAKMUTE  KHOMKY :
OTIOEHHBIVI CTAPT. [InA oTMeHbl 3afepKn npogosxaiite :
Ha>KVMaTb KHOTKY, NMOKa VHAVKATOP OTNIOXKeHHOro cTapTa «h» He
noracHer. :

DOyHKLYUMA OTNOXEHHbIA CTAPT HeAoOCTYyNHa, ecnun
nporpamma y»e BbINoNHAETCA. :

TABJIETKA

DTa HacTpoWka Mo3BONAET ONTMMM3NPOBaTb [AelcTBre
nporpaMmbl B COOTBETCTBMM C TUMOM MPUMEHAEMOro
MoloLLero cpeacTsa.

HaxmunTe n ygepxusante kHonky MYCK/MNaysa» B TeueHne

3 ceKyHp (3aropuTca COOTBETCTBYIOLMI CMBON 3aropuTCA),
ec/v Bbl MCMOJb3yeTe KOMOUHMPOBaHHbIE MOtOLLVEe CPpeACTBa
B TabneTkax (ononackmsaTtesb, COJib U MOlOLLee CPeACTBO B
OfJHOM NpopayKTe).

Ecnuebi noJjib3yeTtecb NOPOLWKOBbIM WV XKUAKMM MOOLWM
CcpeacTBom, He BK/lovyanTe 3Ty onumio.
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3ATPY3KA KOP3UH

BEPXHAA KOP3VHA

NIerko NoBpeXKAAeMON 1 nerkomn
nocyapl: CTaKaHbl,
6nofua, Menkne canaTHULbI.

(npumep 3a2py3Ku eepxHeli KOp3UHbI)

PErYINPOBKA BbICOTbl BEPXHEW KOP3UHbI

BbicoTy BepXxHeln KOp3MHblI MOMHO
perynupoBaTb: BepXHee NonoXKeHre — Ana
BO3MOXKHOCTV Pa3MeLLEeHNA KPYMHOM Nocyapl B
HVIKHEN KOP3VHe, HYXKHEE NoJIoXKeHne — ana
MCMOMb30BaHUA B MOJTHOM Mepe OTKUAHbIX
JepxaTenei (ona ysenmyeHna ceobogHoOro
NMPOCTPaHCTBa CBEPXY 6e3 co3haHmsA MoMex Ana
NoCyAbl, 3arpy»KeHHON B HVXKHIO KOP3UHY).
BepxHsAA Kop3rHa CHabxeHa
npucnoco6neHnem AnA perynnpoBKmn
BbICOTbI (CM. PUCYHOK). YTOObI MOAHATD
BEPXHIO KOP3MHY, MPOCTO NOTAHUTE ee

BBEPX 3a Kpas, He HaXKMas pbluaryi, MOKa OHa He 3aiiMeT YCTOMYMBOe
MOJIOXKEHNE BBEPXY.

YT06bl BEPHYTb KOP3MHY B HIPKHEE MONIOMKEHME, HAXKMITE pblyari A,
pacnono)KeHHble Ha ee 6OKOBbIX CTOPOHAX, Y CMECTUTE KOP3UHY BHY3.

He perynupyiite BbicOTy BepxHeli KOP31Hbl, KOrAa B Hee 3arpy»KeHa
nocyaa. HUKOIAA He nogHMMAaITe 1 He OnYycKaliTe KOP3MHY,
B3AIBLUMCb 3a Hee TOJIbKO C Of{HOI CTOPOHbI.

OTKUAHDbIE AEPXKATEJIN C USMEHAEMbIM
MONOMXEHUEM

BokoBble oTKUAHbIE AepKaTenm
MOXHO CKJlafiblBaTb WU
packnagbiBaTb , 4TOGbI
ONTVIMM3VPOBATb PACMONIOKEHNE =
MoCyAbl Ha peLueTKe.

BriHHbIE 60Kasibl MOXKHO HafieXHO

3aKpenuTb B OTKNIHbIX AepKaTensx,

BCTaBVB VX HOXKW B CrieLuanbHble

npopesmu.

B 3aBucMmocCTy OT Mogenu:

— YTOObI PA3NIOKNTL AepKaTenu,
Heo6XOAVMO CABVHYTb UX BBEPX
1 MOBEPHYTb NN U3BNIEYb 13
3aLLenoK U MOTAHYTb BHU3.

— YTOObI CNOXUTb feprKaTeny,
Heo6XOAVMO NOBEPHYTb UX 1
CHABVHYTb BHW3 VNN NOTAHYTb
BBEPX V1 NPUIKPENUTb AepKaTenm
K 3aLLenKam.

““

T

=

..
]

yawku, :

' Hoxwu n gpyrune octpbie npeameTbl

. cnepyeT yKnapbiBaTb B KOP3MHKY

: ANA CTONOBbIX NPNGOPOB OCTPLIMU
. Kpasamu BHU3 60 KnacTb

. rOPU3OHTaJIbHO Ha OTKMAHDbIE

. ceKuum BepxHeii KOP3MHbI.

- HUXKHAA KOP3UHA

Ta KOp3MHa NpeAHasHayeHa 4na :

JTa KOp3MHa npefHa3sHauyeHa
ans KacTptonb, KpblLLeK,
TapenokK, canaTHUL, CTONOBbIX
npuéopos u T.N. bonbwune
Tapenkn U KPbIWKM Jiyylie
pa3melaTb No Kpasm, u4ToObl
OHU He MeLlanu ABUXeHNIo

. (npumep 3a2py3Ku HUXHel KOp3UHbi)

- KOP3MHKA AnA CTONOBbIX MPUBOPOB
* Kop3uHKa cHabeHa BEPXHUMMU

. pelweTkamu ans 6onee yno6HoI

© YKNajiKn CTONOBbIX NPU60pPOB.

: MogynbHyIo KOP31HKY HE06X0aVMO

© pasmellaTh TONbKO B NepeHeit yacty
. HUKHEN KOP3WHI.
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EXKEQHEBHOE UCIMOJ1Ib3OBAHUE

1. MPOBEPKA NOAAYY BOAbI
Y6enutech, 4To MOCYAOMOEYHAsA MallrHa NoAcoeAVHeHa
KBOZOMPOBOAY M UTO 3aSIMBHON KPaH OTKPbIT.

2. BKJTIOYUTE NOCYAOMOEYHYIO MALLNHY
OtkponTe asepLy 1 HaxmuTte KHonky BKJ1./BbIKJ1.

3. 3AIPY3UTE KOP3U/HDbI
(cm. 3ATPY3KA KOP3VH)

4. 3AIrPY3KA MOIOLLIEIO CPEACTBA

BbIBEPUTE MPOrPAMMY U ONLUAU

BbibepuTe Havbonee NoaxoasLLyto NPorpamMmMy B COOTBETCTBUN

C TMNOM NOCYAbl U CTeneHblo ee 3arpAsHeHna (cm. ONMCAHUE
[TPOrPAMM), Haxumas KHomKy P. BbibepuTte Heobxoaymble onuum
(cm. OIILYNN M1 OYHKLNN).

6. CTAPT
3anycTuTe UMK MOVKU NOCyAbl, Haxas kHomnKy MYCK/Maysa (npu
3TOM 3aropuTCA CBETOANOAHDIV MHAMKATOP) 11 3aKPbIB ABEPLYY B
TeueHwe 4 cekyHA. Mpu 3anycke Nporpammbl Bbl YCTbILIMTE KOPOTKUIA
3ByKoBoOW curHan. Ecnm geepua He GygeT 3akpbiTa B TeueHue 4
CeKyHA., Pa3aacTca 3ByKOBOW curHan. B sTom ciiyyae oTkpowTe
Asepuy, Haxxmute kHonky MYCK/Mays3a v cHoBa 3aKkpoliTe ABepLy B
TeyeHve 4 cekyHg.

7. OKOHYAHUE MOWKI
OKOHYaHMe LKN1a MOMKM YKa3bIBaeTCA 3BYKOBbIM CrHaNIoOM 1
MuraHvem Homepa Nporpammbl Ha ancrnee. OTKpowiTe ABepLy 1
BbIKNtoumMTe Nprbop HaxxaTtuem kHonku BKJ1./BbIKJI. Bo n36exaHue
OXKOrOB MOAOKANTE HECKONbKO MUHYT, NPpeXae YeM BbIHUMATb
nocyay. Beirpysunte nocyaly U3 KOp3uH, HauHas C H/XKHeN.

. B LlenAxX SKOHOMUU 3/1IeKTPOSHEPruiv MalliHa BbIK/IIOYaeTCsl aBToO-
' MaTM4ecKu mnocne onpepfeneHHoro nepuopaa 6espeiicteus. Ecnn
. nocypa 3arpssHeHa HeCWIbHO unu Gbula NpeaBapuUTENbHO OMo-
. NOCHyTa BOAOM, COKpaTUTe 03y MOIOLLIErO CPpeACTBa.

: CMEHA BbINOJIHAEMOU NPOrPAMMBbI

. Ecnu Bbl BbIGpanu He Ty nporpammy, ee MOXKHO U3MEHUTb NPU YCrIoBUY,
© YTO OHa TONbKO HayasiaCb: OTKPOWITE fiBEPLIY, BbIKSTIOUMTE MaLLVHY, HaXaB
: nypepxmeas kHorky BKJ1./BbIKJ1.

| CHOBa BK/louMTe MawwuHy KHonkoit BKJ1./BbIKJL. n Bbibepute HoOBYyiO
* nporpammy 1 Habop onuuii; 3aKpowiTe ABEPLY ¥ 3aMycTUTe LIMKST MOKY,
. HaxaB KHonky MYCK/May3a (cBeToanop ropuT) 1 3akpbiB ABEpLY B
TeueHue 4 cekyH[

: NOBABJIEHUE NOCY/Abl

: He otkniouas mawmHy, oTkpoiite asepuy (ceetogunoa MYCK/Maysa Hauw-
© HaeT muraTb) (onacaiiTecb ropavero napal) v ynoxute nocyay B nocy-
: loMoeyHyto MalrHy. HaxmmTe kHonky MYCK/Maysa v 3akponTe asepLy B
. TeueHue 4 ceKyHf, NPoLecc MONKN BO30OHOBUTCS € 3Tana, Ha KOTOPOM
© OH GblN NpepBaH.

. CJIVYAUHOE NPEPbIBAHUE

. Ecnn gBepua 6bina OTKpbITa BO BpeMA MOWKM MU NpeKpaTiiach nogaya
© 3NEKTPO3HepPruu, LMKN ocTaHaBnmaaetcs. Haxmute kHonky MYCK/Maysa
| 1 3aKpOiiTe ABEPLY B TeueHwe 4 CekyHA, MPOLECC MOVIK BO30GHOBUTCA C
' 3Tana, Ha KOTOPOM OH Obln NpepBaH.

MOJIE3HDbIE COBETDI

COBETbI

COAEPKMMOE U3 CTaKaHOB. OnonackmnBatb nocyany BOAOI He Tpe6yeTc5|.

Mpw 3arpy3ke Nocyfibl CrieanTe, YTOBbI OHa KPerKo fiepyasach Ha MecTe 1 He
nagana. Pacronaraiite @MKOCTM IHOM BBEPX 11 TaK, YTOObl BbIMYK/Ible/BOTHYTbIE : «  Mcnonb3yiiTe AeNMKaTHOE MOIOLLIee CPeACTBO, MPUFOAHOE ANIA MOCy bl

De BblHMMaliTe cTeKnAHHbIE U3aenua 1 nocyny v3 I'IOCWJOMOG‘{HOI% MallnHbI

4acTI ObINM HaKITOHEHbI: 3TO NO3BOJMIUT BOAE JOCTUraThb BCEX y4acTKOB nocyAabl
n CBOGOAHO CTeKaTb BHU3.

BHuUMaHuMe: Y6eauTech, UTO KPbILKY, PYYKW, MOAHOCHI U CKOBOPOAbI He :
B KOP3WHKY A1 CTOMOBbIX MPUB0POoB. CUIbHO 3arps3HEHHbIE Tapenku U : .
CKOBOPOAbI PEKOMEHAYETCS MOMELLATb B HVKHIOI KOP3WHY, MOCKOMbKY B :
3TOI 30He AeNCTBYIOT Gonee MOLHbIE CTPYM BOAbI, obecnevrBatoime 6onee :

KayecTBeHHyl0 MoWKy. [locne 3arpysku npuéopa y6€,£lVITer, 4yTo nonactn- + Y106bl [JOCTMUD MaKCUManbHOW 3PPEKTUBHOCTY NoCy[OMOEYHON

MELLIAIOT BPALLEHWII0 JIonacTeli-pa3bpbi3rmBaTteneil. Knagute menkume npeameTsl

-pa3bpbi3rmBaTen MoryT CBO60AHO BPaLLaTbCA.

NOCYAA, HENPUTOAHAA ANA MOVKU B NOCYAO-
MOE'-ﬁ-lIOM MALUU I-@ A A

[epeBaHHas nocyaa 1 cTonosble NpuGopsbI.
«  Xpynkve pekopupoBaHHble GoKanbl, MpeaMeTsb

MOTYT OblTb NOBPEXAEHDI.

. npe,D,METbI N3 CUHTETUYECKUX MaTepunasnos, He CTOMKNE K BbICOKAM

Temrepartypam.

+ MepgHasA n XecTaAHaa nocyga.

+ [locypa, 3arpA3HeHHas 30J10/, BOCKOM, TEXHUYECKMMW CMaskamu Wau
YepHUNamm.

[lekopaTuBHble PUCYHKM Ha CTeKe U anioMUHVeBble/cepebpsiHble yacTu :
MOTYT M3MEHUTb CBOW LIBET U/ MOTYCKHETb B NPOLiecce MOMKI. Hekotopble : rTMrMEHA
TUNbI CTEKNa (HaNPUMEP, XPyCTarb) MOTYT MOMyTHETb Mocse onpeneneHHoro | 1To0b! E
: MoCyAOMOeUHoM
| Mporpammy MOWKMN He pexe yem pas B mecAl. 118 ounctkm npubopa
: po6aBbTe YaliHylo NOXKKY MOIOLWEro CPEACTBa W 3anycTuTe Nporpammy, He

. 3arpyxas nocyfbl.

yncna UMKNoB MONKN.

XY[IOXECTBEHHOTO :
pemecna 1 cTapuHHas nocyaa. [lekopaTuBHbIE S1EMEHTbI TaKoN MOCYAbI

© « [pepBaputenbHoe ononackuBaHue

- NOBPEXXAEHUE U3AENUIA U3 CTEKJIA U NOCYAbI

Mepen 3arpyskon KOp3WH yganute C MOCyAbl OCTaTKM MWLM, BbllenTe : .

Motiite n3pgenusa u3 ctekna u dapdopa Tonbko B TOM Ciyuyae, e
MX MPOU3BOAWTENb FAPAHTUPYET, UTO M3LEeNVsi LOMyCKaloT MOVKY B
NOCyAOMOEUHOI MaLLVHE.

Cpasy e nocsie OKOH4YaHuA npouecca MOVIKM.

anI MCNONb30BaHUN ObITOBO I'IOC)/,D,OMOELIHOI/I MallWHbI BCOOTBETCTBUN
C VIHCprKLlVIeVI npounssognTena I'IOTpe6J'IeHI/Ie BOAbl N GNEKTPO3HEPInN,
KaK npasunno, MeHblle, YeM NP MbiTbe BPYUYHYIO.

MaLUMHDBI, PEKOMEHAYeTCA 3anyckaTb UMK MONKM MpU  MOMHOW
3arpyske MalwuHbl. MakcumanbHaa (B npepenax AomnycTMOro)
3arpy3Kka nocyAoMOeYHOIN MalunHbl ByfeT cnocobCcTBOBaTb SKOHOMMM
3neKTpo3Heprumn 1 Boabl. ihdbopmaLmio o npaBusibHOM 3arpy3Kke nocygbl
MO>KHO HalTu B rnase 3AIPY3KA KOP3VIH. B cnyyae yacTuyHowm 3arpysku
peKoMeHAayeTCA NCNOoNb30BaTbh COOTBETCTBYIOLME OMNLMN MONKU NPU UX
Hannumu (NonoBuHHasA 3arpyska / Zone Wash/ Multizone), 3anonHasa
TONbKO BblOpaHHyl0 30HY. HempaBunbHaa 3arpyska wunv neperpyska
NOCYAOMOEYHOW MaLUUHbI MOXET MPUBECTV K YBENMYEHUIO PacxoAa
pecypcoB (BOAbl, SNEKTPOIHEPrMN U BPEMeHM, a TakXe MOBbICUTb
YPOBEHb LUYyMa), CHU3UTb 3GPEKTUBHOCTb OUMCTKM U BbICYLUMBAHNA.
nocygbl He peKkomeHpyeTcs,
NMOCKOJbKY yBENMUMBAET NOTPebeHNe BOAbI 1 SEKTPOSIHEPrin

npefoTBpatuTb MoABIEHME 3anaxoB WU OTNOXEeHUN B Kamepe
MallWHbl, VICI'IOﬂb3yI7ITe BbliCOKOTEMMepaTypHylo
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YNACTKA N yXoa

YNCTKA OUNTbTPYIOLLIETO Y3J1A

PerynapHo ouuwaiite GuUnbTpyoOWNiA y3es, YTobbl TpeAoTBPaTUTL
3acopeHvie GVbTPOB 1 3aTPYAHEHMWA NMPU OTBOAE BOADI.
Vicnonb3oBaHue NOCyAOMOEUHOM MaLLMHBI C 3aCOPEHHbIMM GUBTPaMM
WK NMOCTOPOHHMMY MPeAMeTaMn BHYTPU cUCTeMbl GUabTpaummn nnm

pas6pbi3rmBaTteneil MOXeT MPUBECTU K HEUCMPABHOCTM Npubopa, uto :

BJieyeT 3a CO6OW CHIKEHME MPON3BOANTENIbHOCTU, MOBbILLEHNE YPOBHA
LwyMa npu paboTe 1 6onee MHTEHCMBHOE NOTPebIEHNE PECYPCOB.
QuUAbTPYIOLWMIA y3en COCTOUT 13 Tpex GUIBTPOB, KOTopble YAANAT
OCTaTKM NULLM 13 BOAbI Nepef ee MOBTOPHON NoJayein B MOGUHYIO
Kamepy. [Ina 0OCTMXKEHNA KaueCTBEHHbIX Pe3ynbTaToB MOVKM
noagepXnBanTe Nx B YNCToTe.

He ncnonb3ynte nocysomoeuHylo MalinHy 6e3 punbTpoB nnm c
ocnabneHHbIM KpenneHuem GpuibTpoB.

He pexe pa3a B mecAl unm nocne Kaxabix 30 UMKnoB nposepsnTte
dunbTpyoWNIA y3en 1 Npyu Heo6XoAMMOCTY TLLATeNIbHO OUYUCTUTE ero !
. [InA cHATWA BepXHel nonacTyi NOBepHMUTE NIacTMaccoBoe

| yepXuBatoLLee KoJbLiO MPOTHB YacoBOM CTPeNKM. YCTaHaBNnBaiiTe

nog, NPOTOYHOW BOAOW, UCMONb3yA HEMETaNMYeckyto WeTky. MNpu 3Tom
[OeCTBYINTe COrNacHo cneayoWwmnm NHCTPYKLUMAM:

1. MoBepHUTe NPOTVB YaCOBOW CTPENKN LINHAPUYECKU GunbTp A 1
BbIHbTe ero (Puc. 1).

2. BbIHbTe cTakaH ¢dunbtpa B, cnerka Haxas Ha 60KoBbIe A3bIUKY (PUc. 2).
BbIHbTe nnocknin Gunbtp 13 Hepxkasetowwer ctanm C (Puc. 3).

w

4. Mpu OBHapyeHU! MOCTOPOHHMX MPEAMETOB (OCKOMKOB CTeKna, :

dapdopa, kocTeln, cemaH GPYKTOB 1 NpP.) aKKypaTHO U3BNIEKNTE UX.

5. OcmoTtpuTe OTCTOIZHI/IKV W yganuTte K3 Hero Jilobble OCTaTKu MULK.
HUKOTAA HE YOANAWTE 3awuty pabouero Hacoca (AeTarnb YepHOro :

ugerta) (Puc. 4).

Mocne YncTKM GUIBTPOB YCTAHOBUTE HAa MECTO U HALIEXKHO 3aKpenuTe
UNBTPYIOLWMIA y3en: 3TO BaXKHO ASIA McnpaBHo paboTbl
NoCyAOMOEYHOWN MaLUMHbI.

YNCTKA 3AJIUBHOIO WJIAHIA

Ecnv WwnaHrv HoBble UK He NCNOoNb30BaNIUCh B TeYeHUe AONToro
BpeMeH, MPOMOWTE X BOLOW OT BO3MOXKHbIX 3arpA3HeHUN nepeq
noacoeauHeHvieM. HecobniogeHne AaHHOWM Mepbl MPefoCTOPOXHOCTA
MOXET NPUBECTY K 3aCOpy 3aIMBHOIO NaTpybKa 1 NOBPeXaeHNIo
NOCYAOMOEYHOM MaLLVHbI.

YNCTKA PA3BPbI3ITMBATENEN

MHorpa octaTky Nywm MoryT nonagaTb Ha TonacTy-pa3dpbli3ruBaTeni
1 6510KNPOBaTb OTBEPCTUA Nodauy Boabl. [1o 3Tol nprymHe
peKoMeHyeTcA BpeMs OT BPEMEHU MPOBEPATH 1 OUMLLATb SIONacTy
Npvi MOMOLLM MaJIeHbKOI HEMETANNTNYECKON LLETKM.

BEPXHIOK NonacTb Tak, yTOObI CTOPOHa C 60MbLINM KONTMYECTBOM

: oTBepCTWi Oblsla 06paLleHa BBEPX.

HWHI00 NOMacTb MOXKHO CHATb, NOTAHYB €€ BBEPX.

. CUCTEMA YMAMYEHUSA BObl

. YmAruuTeno BOAbI

AaBTOMATMYECKN CHUXKAET »KECTKOCTb  BOfbl,
npefoTBpaLlas obpa3oBaHMe HaKUMK Ha HarpeBaTENbHOM SIEMEHTE,
UTO TaK»e CroCcoBCTBYET NOBbILWEHMNIO 3GDEKTUBHOCTN OUNCTKMU.

© CMcTeMa OCYLIeCTRISAIET PereHepaLuio C MOMOLLbIO CONK, MO3TOMY
: Heo6XOAMMO HAMONHATb KOHTEHep ANA COAM MO Mepe ero
: onycTeHus.

YacToTa pereHepaumii 3aBUCUT OT YCTAHOB/IEHHOIO YPOBHS XXECTKOCTYU
BOAbl — pereHepaumsi NPONCXoAMT OfAMH pa3 B 5 uuknos Eco, ecnn

© yCTaHOBMEH 3-11 ypOBEHb KeCTKOCTN BOADI.

I'Ipouecc pereHepaunnm Ha4dynMHaeTcA BO BpemMA 3aBepllatouiero

ononackmeaHuA WM 3aKaH4YMBaeTCA Ha 3Tane CyWKM OO0 OKOHYaHuA

LMKna.

: « [inAa opgHoli pereHepaumm TpebyeTcs: ~3,5 1 BoAbl;
: « 5 JOMNOMHUTENIbHBIX MUHYT KO BPEMEHN LIKNIA;
.« meHee 0,005 KBT anekTposHeprum.
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NMOUCK U YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEW

Ecnu nocypomoeuHas malivHa paboTaeT HeHagnexaliyx obpa3om, MPOBEPbTE, MOXHO /I UCMPaBUTb MPOGEMY, MCMOSb3ys
cnefyowmn nepeyeHb. Mpu BO3HUKHOBEHWUM APYrX OWNOOK iy npobnem obpallaiTecb B aBTOPU30BAHHbIN CEPBUCHDBIN LIEHTP,
KOHTAKTHas HGOPMALMS O KOTOPOM yKa3aHa B rapaHTUMHOM TasloHe. [pon3BoAUTeSNb FAPaHTMPYET Haslnume 3anacHbIX feTanen B
TeueHue He MeHee yem 10 NeT € JaTbl U3roTOBEHNA Nprbopa.

MHAMKaTop conn

MPOBJIEMbl | BO3MOXHbIE MPU4YUHDI CNoCObbl YCTPAHEHUA
8 Fopur Koreitriep ans conv nycr. (MHAVKATOP ypoBHs HanonHunTte eMKoCTb Conbio (AOMOMHUTENBHYIO MHAOPMAaLMIO CM. Ha CTp. 2).

COMN MOXET NpoAoIKaTb ropeTb Ha NPOTSKEHUN
HECKOIbKMX LIMKIIOB MOWIKW)

OTperynupyiTe ecTKoCcTb BOfbl - CM. Tabnuuy Ha cTp. 2.

..~ [opuT nHaukatop
“% oTcyTCTBUS

[osatop ononackveatens nyct. (VHankaTop
OTCYTCTBUS OnornackuBaresist MOXeT NpoaonkaTh

HanonHuTte fosatop ononackuaTenem (4ONOMHUTENbHY MHOpMaLIMIO CM. Ha CTp. 2).

3anyckaetca nnm
He pearvpyert Ha

ornonackmeatens  |ropeTb Ha NPOTSHXKEHWUM HECKOMBKNX LIMKIOB MOWKW)
MocynomoeuHas Mpun6Gop He BKMIOYeEH B CeTb. BcTaBbTe Bunky npubopa B po3eTky.
MallumHa He

Mepeboi B nogaye anekTposaHepruu.

113 cooBparkeHuin 6e3onacHOCTY MocyAOMOeHHast MalLMHa He BKIToHaeTCsl aBToMaTn4ecky nocrne
BOCCTaHOBIEHVIS neKTpocHabxeHns. OTKpoViTe ABepLly NOCYAOMOEYHOW MALLMHbI, HKMUTE KHOMKY
«MYCK/MNay3a» 1 cHoBa 3akpoiiTe ABepLY B TeHeHMe 4 cekyHA,

MallMHa He crvBaet
BOAY.

Coob6LeHne Ha
auvcnnee: 3

1 Bkn./Bblkn. 6biCcTpo
muratT

KOMaHzpl.

[BepLa NocyaoMOEeYHOM MaLLUWHbI HE 3aKpbiTa. OHEeprnyHo TonKHUTE ABepLy A0 “lenyka’.
UKI NpepbIBaeTcs, ecnv ABepLa oTkpbiTa Gonee o

zlzlceKyHF,)q P ABepL P Haxmute MYCK/May3a v 3akpoiite ABepuy npubopa B Te4eHne 4 cekyHa.
Mpubop He pearnpyeTt Ha KOMaHAbl. BoikntounTe npubop Haxatnem kHonkv BKIT./BbIKII. MprvmepHo Yepes MUHYTY CHOBa BKNOYUTE
CoobLueHne Ha gucnnee Ceetoguoabl 9 nnb6o 12 n |npubop 1 nepesanyctute nporpammy. Ecnm oumnbka nosienseTcs cHoBa, OTCOeAnHMTE Npubop
Bkn./Bblkn. BbICTPO Muratot OT 3MeKTPoCceTH Ha 1 MUHYTY, 3aTeM CHOBA NOAKMoYUTE.

MocynomoeuHas MpoLiece MOVikM eLLle He 3aBepLUMIICA. [oxauTech 3aBepLUeHns NpoLecca MONKM.

CrvBHOW LUNAHT 3anomaH.

[MpoBepbTe CNMBHOW LUNaHr Ha npeamet 3anoma (cm. MHCTPYKLMIO 110 YCTAHOBKE).

3acop crvBHOMN TPyGbl PaKOBUHbI.

OuYmnCTUTE CINBHYIO TPYBY PaKoBUHBbI.

dUNLTP 3aCOPEH OCTaTKaMM MULLA.

Ounctute unstp (cm. YACTKA ®UTIBTPYIOLLETO Y3J1A).

LymHas pabota
NocyAOMOEYHOMN
MaLLWHBbI.

Taperkv kacatoTcst Apyr Apyra 1 apeGesxar.

PasmecTute nocyay npasunbHbIM 06pasom (cm. 3ATPY3KA KOP3UH).

O6pa3syeTcs CrIULLIKOM MHOTO MeHbI.

MotoLee cpeacTBo OTMEPEHO B HEMPaBUIbHOM KOSIMYECTBE UIN He NOAXOAMUT Anst
nocynoMoeyHbIX MalmH (cm. 3AITPY3KA MOKOLYEIO CPELCTBA).

MepesanycTute TEKYLUMIA LUK, BbIKIHOYUB NMOCYAOMOEYHYO MaLLUVHY U BKITOYMB €€ CHOBA.
Mocne atoro BeIGepuTe HOBYIO Nporpammy, HaxmuTe «MYCK/Maysa» n 3akpoiiTe ABepLy B
TeyeHue 4 cekyHa. He gonueanTte HMKaKoro MOKLLEro CpeacTBa.

Mocyna octaertcs
rPA3HON.

[Mocyna pacnonoxeHa B KOP3MHaX HEMPaBUIbHO.

PasmecTute nocyay npasunbHbIM 06pasom (cm. 3ATPY3KA KOP3UH).

Mocyna meluaeT cBOGOAHOMY BpaLLeHWIO nonacTem
pasbpbi3rvBarenei.

PasmectuTe nocyany npaBunbHbIM o6pasom (cm. SATPY3KA KOP3UH).

lMpouecc MoViK1 HeAOCTaTOMHO UHTEHCUBHbIN.

Bbibepute noaxoaswmin pexxum moviku (cm. TABTTULIA TTIPOITPAMM).

O6Gpa3syeTcs CrMLLIKOM MHOTO MeHBbI.

MotoLLee cpeacTBo OTMEPEHO B HEMPaBUITbHOM KONUYECTBE UMK He MoAXoauT Ans
nocyoMoeyHbIx MaLwnH (cm. SATPY3KA MOROLEMO CPE[CTBA).

KprLLIKa ononackmeaTens nioxo 3akpbiTa.

38Kp0|7|Te KPbILLKY Ha [03aTope onoJiackueaTtens.

PuneTp 3acopeH.

Ounctnte duneTpytownin ysen (cm. YACTKA U YXOL).

OTCyTCTBYET pereHepupytoLLas cosb.

3anonHnTe Gadok ans conv (cm. SAIPY3KA PEFEHEPUPYIOLLIEV COY).

Bopa He noctynaert B
MalLLIHY.

CoobLeHune Ha
aucnnee: H, 6un
Bkn./Bbikn. 6bICcTpO
murailoT

OTcyTCTBYET BOAa B BOAOMPOBOAE UMW He OTKPbIT
BOAOMNPOBOAHbIN KpaH.

Y6eaurtecs, 4To BOAOMNPOBOAE €CTb BOAA U BOAOMPOBOAHbIN KpaH OTKPbIT.

3anuBHOW LUNAHT 3anomMaH.

[MpoBepbTe 3anunBHOW LWNaHr Ha npegmet 3anomoB (cm. YCTAHOBKA), BbIkNounTe 1 CHoBa
BKIIHOYMTE NOCYJOMOEYHYIO MALLVHY.

3acopeH ceTyatblii UNLTP Ha 3anN1BHOM LUMaHre;
HeobxoanMa ero YmcTka.

lMocne BbINOMHEHMS BCEX onepaLuii No NPoBEPKEe U YACTKE BbIKITIOUUTE U CHOBA BKITHOUUTE
NOCYAOMOEYHYH MaLLVHY 1 3arnycTUTE HOBYHO NPOrpaMmy.

MocynomoeyHas
MaluvHa 3aBepLuaeTt
LMKST paHbLue, Yem
06bIYHO.

Coob6LueHne Ha
auvcnnee: 5

1 Bkn./Bbikn. 6bicTpo
muratoT

CnVBHOW LUMaHT PacronoXeH CIMLLKOM HWU3KO Unn
npoucxoguT CnnBe B KaHannsauuto.

Y6eauTech, YTO KOHEL, CIIMBHOIO LUMIaHra pacnoriokeH Ha NpaBurbHOW BbICOTE (CM.
YCTAHOBKA). MNpoepbTe, 4ToObI BbIBOA, He Obin NnoaBeaeH K kaHanusaumu, npu
Heo6X0AMMOCTMN YCTaHOBWTE BO3AYLLHbIA BMYCKHOWM KnanaH.

Bo3ayx B cucTeMe BoAOCHaBKEHNSI.

MpoBepbTe CUCTEMY BOOOCHABKEHMSA HA NPEAMET yTeUYeK Unv Apyrvx npoGnem, NPUBOAALLMX K
nonagaHuto Bo3ayxa BHYTpb.

Y106bI 3arpy3uTb MHCTPYKLMM NO 6€30NacHOCTH, PYKOBOACTBO MO 3KCNTyaTaLun, TEXHUYECKUNIA INCT U3AeNua n
nokasatenu sHepro3¢p¢$peKTNBHOCTU
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+ [MoceTnTe Haw Be6-canT docs.hotpoint.eu

+  Wcnonb3ynte QR-koa

+  Wnn obpatutech B HaLl CEPBUCHBIV LIEHTP (HOMep TenledoHa yKasaH B rapaHTVINHOM TasloHe).
Mpwv 06palLeHr B Hall CEPBUCHDIN LIEHTP CO0bLLMTE KOAbI, yKa3aHHbIe Ha MacnopTHOM
Tabnnyuke nsgenus.

NHbopmMaLmio 0 Mofeny MOXXHO MOJyYUnTb, MCMOMb3Ys YKa3aHHbIV Ha MapKMPOBKe

sHeproadpdekTBHOCT QR-KOA. Ha 3THKeTKe TakXKe yKa3aH naeHTnduKatop mogenu,
KOTOPbI MOXHO MCMOMb30BaTh ANA NPOCMOTPa nopTasna peecTpa rno agpecy
https://eprel.ec.europa.eu (JocTynHo TONbKO B onpeneneHHbIX MOAensXx).
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